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CDONETI,  WEBHEMNERT TS,

Fourier $&#

INETHED Fourier IREDFEZ LzZ 2w, BHICH 4, 5, 6 ZfANTAS Z 2, REZ
WWW IZEBEWTH S PDF IZIZENTH 5,

B 1. a e R\ {0} 52L& %, B cosaz, sinax, e DFIH%ZRD X,
M2 f{RCHEMNT OFEHEAKETZ2E (T>0873), Vae RIZMLUTRADKDIIDZ %

fiE e Ko
T a+T
/ f(x) dx = / f(x) dx.
(L Rwighye, FEREEEE, FEZHA > TWBETTHI2d LKW, )
f 3. =M oImMEER 2L LT, U TFoFELz2 R,
cosacosbh = % (cos(a + b) + cos(a — b)),
sinasinb = —% (cos(a + b) — cos(a — b)),

1
sinacosb = 5 (sin(a + b) +sin(a — b)) .

A+ B A-B A-B A+ B
sin A + sin B = 2sin + cos —5—, sin A — sin B = 2sin oS _g )

A A-B A+B . A-B
cos A + cos B = 2 cos —g cos 5 cos A — cos B = —2sin ; sin 5

M 4. ROEEDOMEZ KD & (EE: HETIPBETHS),

/cosk‘xdl‘ (k=0,1,...), /sinkmdaz (k=1,2,...), /eimdm (neZ).

—T —T —T

(b5 2 AFETZHD 2 FRE, KSR L TR L, ﬁ%%ﬁzfui5&%o)

5. AW 2 OERBUERIEL f, g W LT, WH (f,9) Z (f,9) = f( )g(z) dz TED B L& (7272

L g(z) & g(z) ORBERBERT). UTOBBERIELRTH S Z Z%Tﬁ‘
(1) {ez }nEZ (2) {Coskx}k>ou{sinkx}k€N
((2) 1& coskx & sinjz, coskxr & cosjz (j # k), sinkz & sinjz (j #k) £\ 3DONEZEIHET %, )


https://m-katsurada.sakura.ne.jp/fourier2023/fourier2023-ex.pdf

B9 6. (JERICEE) UROBM f %X [—, 7] T Fourier SRAUEBE & (BER 13 [—r, 7] DITHEY I
BEE L. JAMI 27 OBIEY % 2 T Fourier SHUERIY ),
(1) fle)=z (—r<z<m). (2) flx)=2® (—r<z<n

1
(3) fla) =z (- <x<m). (4) f(x) =signz=4q 0

(5) f(z) =cos’z.  (6) f(z) = sin’z.
(b o EME LTI, HIARRERORM 1 13K OFEOMERD T, ZARRF YL Y ITH LRV, )

B9 7. f: R— C »EY 2r OFWIBEE TSR T3,
(1) f DMEBIEUIZ HIXKRADILD LD Z & iRt

_aw0,y 2
f(z) = 5 +nglan COSNT, G = 77/0 f(z)cosnz dx.
(2) f HEBIEIR S IEKAALD 31D T & 2R
f(z) = an sinnx, by = 727/ f(z)sinnx dx.
n=1 0

B 8. FEHI T DD Fourier B O Z KD K,
R 9. B EBEEIRR. TREBIEEZE 25221k, UFOMICEZ X, 72720 L I3 Eofr 335,

(1) f:[0,1] - C BEePRERETEL %, f(z) % COS? (n=0,1,---) BAWTEE,

(2) f:[0,L] > C oI BERET 2L &, f(2) % sm”Lﬂ (n=1,2,--) ZAVTEE, ORME
D x€[0,L] WDOWTHDVDDIZIE, fITEBMOFMNRNETR S, TNERD X,

M 10. f: R — C Z A 2r OB e LT,

1 (7 1 (7
an:/ f(x)cosnxdx (n=0,1,...), bn:/ f(x)sinnxdx (n=1,2,...),
) T -

Cn = % /_7; f(x)e ™ dx  (n€Z)

rBLLE cp={ ay)2 (n=0) DPWHIIOZ L&D &,

(an - 'Lbn)/2 (Tl > O)
(an +ib_n)/2 (n<0)

11, f: R CHREY T (T >0) ORYEKET 2L, a,, b, BEDESITEDB L

o0
a 2nmx . 2nmx
f(z) = Eo—i- E (ancos T + by, sin T >
n=1
DEIFFCE 51 ?

(B> b f ZEIR {p} T =) copn LEMTILE, ¢ = (g’?)')




NIROER

WNREICOWTIEN 2 72D, HRZBH U TNOMEZFENTAZ Z L, RBEhZRVWE AL OB T Y,
RoTADLH, YECONZEES, 7TAT 4 T7EHISHBEVWERTIN, WS XA TOMEDH 5D
T, B2 EBEXTHDPOLRINL, BEZTHATHEDRY (ENTTIATAT72HIS, EWIEZTZL
£9) FEAEPADFREICEDRRT 2MERDOT, K I 22T UIMEII LT WVEE S,

BHEEUOVWTD 11T18E: 2= +iy (2,y eR) I LT, z=2a —iy, 2| = Vzz = /22 + 92

K=R ZZEIK=C ¥ 3%, X KK LEOXRZ FLEBTHD, X DIEED 2 T x, y IH LT,
(z,y) e K DEF o TWTL RO (i), (i), (iil) Z2WAFT e Z, (z,y) & 2 & y ORBETL, 5 ()
DZrd X LoRBLVS, £ X LA/ (L) O (X, () ZRBEZERE VWS,

() ZELZEYR-T, B X HEEZABEER VWS 22 120,

(i) (Vr € X) (z,2) > 0. FEDPHILT2DIE =00 %, ZDr ZITR32,
(ii) (Vz,y € X) (y,2) = (z,y)-
(iii) (Vz1,72,y € X) (Ver, 2 € K) (121 + caw2,y) = c1(z1,y) + c2(w2, ).

(i), (ii), (i) ZRBEOREBL IR, FF2 5L TBL L,
B 12. XD (1), (2) 2D X (NEOAEZZF 2L Z2EID 5),

(1) &= (25),y = (y;) ERMITHL T, (,9):= ) xjy; BLY () ER" LONFTH S,

=1

(2) == (z;),y = () €EC" KHLT, (z,9) =Y a;5; £BLE, () X C" LONKTH 3,

j=1

B 13. R THlET, AM 27 0, MEMEORUBEKEEOEEE X LT3, BHROMPEREISE AR
CEFELT, X 1EC EORY MVEIICH S (SAUFEA L S TRV, X512 fge X IR LT

(5.9):= [ 7)) e

riEDBE. ()& X FONETH S 2 L ERt,

RXD2MNE C LOWNBIZENTH L7000 THS (¥b 5 bNEDEM (i), (iii) 25 ),
B 14. C LoWEZEME X TlX. EED f,91,92 € X, M, Ao € CITH LT, XKD LD Z & ZIRES

(f))‘191+)‘292) :Tl(fvgl)—i_g(fvg?)

M 15. C LoNMEZEM X Tk, £ED f,ge X ITRLT

(f+g,f+9)=(ff)+2Re(f,9)+ (9,9)

B 0 Z L B, (Re(f,g) 13, HHE (f,g) OEHL WS EKTH S, )
(IF: R FOWNBEZEMOBEE. (f+g9,f+9) =(f,f)+2(f.9) +(9,9) eWOREALADELNS, )

116127 4 74 7 R THEL < RV (A TEWODR L Th, A ERIUIEZS5NE755).

Ha,y) LVIRBE. ¢ & y DIEFENERIGENZ VN, I TRABERTLZDICHNTVS, L5 WEL 2> Th,
NIEERTDIZ (z,y) EWVWIREEZRFoT0EARHZ N,
2 () =0 =0 2V Z 2 EEIKT 3,



M 16. [EEDONFEZEM X 12DV T,
(t) Vf.9€X) (Lol <(£,1)(9.9) (F5 & f, g1 XIER)
B DD (2 OFERE Schwarz OFRERLIER), &2 CIRAHOED, R FONMEEREEZ 3
29 %, EEDOER 1T LT, WEORE (i) &b
(tf +g,tf +g) > 0.

Fill% t IZOWTD 2R AT, (f) 28T, (FE: 2 ROBED 0005 LOLVRWOTHEIZ, )
S 17. C _EONBEZEROBEIC Schwarz OFREREAAE &, (TRHPBET, DLELWV, )
RS 18. WHRIZERIDSLME (1) o2b D IC

(i) EED fe X ITRLT (f,f) >0.

WD ILOD, (f,f)=0THoTd f=0 LIFROBRVEEN L X EHNDE, £ZDL X Schwarz DF
UL D 2D D

B 19. X " C FONEZEBTH % & =,

Il = (. ) (f €X)

B, MTFD (a), (b), (c) DD IO & %2HED»D X0
(a) fFERED fe X ITHLT ||f]| > 0. HEEMRHILT 2701213 f =0 BDBEFSTH 3,
(b) D fe X, Ae CITHUTIAf| = Al If[l. (c) ERED f,g€ X ITHLT|f+gll <IfII+ gl

E (), (b), (c) ZWTEE || oz %, X EOJILLEIER, X7 MLVZER X A, /L4 ||| 21X
TV E, X 2/ )LLAZTERME MR, EEDONEZEMIE L LAZEBIZR o TV B DI TH S,
R 20. X ZNFEZERI T3 &, [TED f,ge X ITRLT

1+ gl + 05 = gl” =2 (1717 + llgl*)

DD LD Z e, (T THESIEHRRETREBEREY, KBNS 2 e G474 T8y F20Hig
EM ) 12785, BT THZEH) OREHTO#E LD, )

EXM BT
RONZELH & HEEDERZ L TH L,
RATEREND 6, % Kronecker DT ILAR L FER,

P 1 (n=m Dk %)
L0 (n#Em D E).

WAREZEM X D 27T o, y DERT B LIE, (2,y) =0 BEDILDIE VI,

Z DBFETIE, WEZEHE X NDH {pnneny DERFRTH S LIE. RO (i), (ii) DD IO L L EET b,
(i) (Yn,m e N) n#m = (¢n,pm) =0. (ii) (Vn € N) (¢n, pn) # 0.

WFEZEE X NDF {ontneny DIERBERRTH 2 L 1E, RPEDIIDOI L L ERT B3,

(Vn,m € N)  (on, ©m) = dnm.-

S BEXR. FHEXREY OSEZ, RTEOHA N T, GRES {1,2,--- N} R ZBZEDBEEZ HAVE, 2505
BECEREZCIBETIUERVOIIHELLTL & 5,



R 21. X ZNBEZEMT. a0, € X DEWVWICERT 2 L %,
a1 4 a2 + - + an|® = ar|* + llal* + - - - + [lan]®
MDD Z TR (ESD5 ZOEEBO—ML).
R 22. D Z & EHERYE &
(1) ERERRIEZRZTH S, (2) BRRIZ 1M TH 5,

SENIHWER WS, BRI THEARL T L 22y FOERLEEITAZ-LTEL LRV,
B 23. 794223y bOBERE (B2 Iy hOERLIEE HIER) 2L X,

BEXZR%Z “ER THUIERERZRRICR S, ChE#EIPDTEI S,
M 24. X ZNEZRE. {onlneny 2 X DEZRET D L &,

1
H‘Pn

TED {Yn}pey & X DIEHEIRTH 5 2 & Z2EPD &,
R REATER ST, AR BOHEMEL THL W,

R 25. X IZNREZERE, VI3 X OBRBIES%ER, fe X, heV 2T 3, COLEXRD (i), (i) EAMTH
3R,

(i) VveV) (f—h,v)=0.
(i) [If = hll = inf |1£ = gll.
(h%Z fOV NOBERHNE LR, )

8 26. (Bessel O RER D) X ZHBEZEH. {0} % X OFEBHERRL T2 &, FED fe X 1T
B UTREDED LD Z & 2t

N
SN en)l < A1
j=1

(2025 {@n}nen PERELRRTH 25E12. Bessel DFER D |(f,00)° < > DD LD, )

f 27. WEEZERI D Bessel DAEFERZ HWT, ROAEFERZRE (72721 ay, by 1352 Fourier fREE T 5),

‘ao|2 - 2 2 L[ 2
Ll < = .
. +—2§; (lanl? + 0uf?) < = | 17 do

1 1 1
~ - = T N N 7
(B> b: Nors = cosna, ﬁsmnx (n= ) DIEHERRTH S Z e 2Hvd, RFAFEXTRL,
FEAXDILD LD (Parseval DFER),

BEEXT 471 TR XS LREERHT=ATZNED T, —D2L 5,
f 28. BAEL f(z) = |z| (Jz] < 7) D Fourier #EUX

m 4 (cosx L cos 3x n cos dx n
2 T 12 32 52
"6%07}:0

1 1 1
(1) 2 =0 TOEZEZL T, S*:§+?+?

Ok
oo A,

4+ DEZRD X, (FEFR: S

=



(2) Parseval D

o0

L[ |a0\ 2 2
=@ s #3 (jal” + )
11 1 , . m
ERCT, Q=3+ Tt OEERDE (1R Q= o5)
— 1 S ) 3
Rik: S= Z — :Z(Qn)z (L. Sp=7,8=5;+55 THOPO. Sy =15,
n=1

Fourier f{#DINR, W53 & DR

B8 29. B {wn}nen, {yntnen RLTL Y leal®, D lyal® PUCRT 272 512 RASMD LD & 2kt
n=1

[o.¢] oo
< J Z xn2J Z ‘yn|2
n=1 n=1

(N HETORCOWTIZY 2 @A ? ) TH o 72133, BIBMRE2I2HAZEZBAL T 271, )

1

f 30. HHREI {zntneny DI B, HHMED “RMDBIER T 2 b D 2hZ 2 5L

zn € C (n € N), Z|xn| <oo}

213, CNICHRICME 2 H 5 — G2 ERLERIZVEBOEHD R MVEBTH 2, £ (2 OEE[FETL
ONEERXTED S L &, 213 C LONEERTH 2 (NEORNEEZH-T) 2 & Z2RE,

0 {{xn}nEN

({xn}neN bl {yn nEN Z xnyn

1 (xe€(0,n)),
f 31. Al 2r OB g 2. g(z)=¢ 0 (2=0,%7), TED%,

-1 (z € (-m0))
(1) g DFEFERZERD Ko (2) g DFEHEA 2 LT gz —0), g(z+0) ZRD X, ) fEED z2€R I
LT, g D Fourier . g(x) IKINKT 2 Z & 2R,

R 32. f: R— CH» C &, A 2r OB D L =,

1 [ 1 [
A, =— f'(z)cosnzx dz, B, = — f'(z) sinnz dz
— ™ J—x

LB (BT 5T ff @ Fourier f#%X)

1 1
Ag=0, ap=—-—B,, by=-A4, (n € N)
n n

TH»HIxmt, 72720 ap, by, 1& f @ Fourier {38 3 %, 83 Fourier fREBUZDOWTIZE 5 12 5 D,



f 33. (Weierstrass ® M-test Z 15 T\ & A[AT) BRI {an}n>0, {bn}nen WSH LT, Z (|lan| + [bn])

n=1

DR S 575 613,
f(z) = % + Z (an cosnx + by sinnz) (r € R)

n=1

LBELLE, DRI LAMD 102 L B,
(1) f SRR TS 5,
(2) (EEEDEGRIEK o 1K LC,

(f, o) = %(1, ©) + Z {an(cosnx, o) + by(sinnz,p)} (WD BIHFIFED).

n=1

42D (,) 3T HEBONETT, )

Bl 34. XD 3 DD D Fourier iz KD, a2 —X—Z2HWTHEHRHMD 7 Z 7 24\ (AIHE S H
. WO L TR 6 HDTRDC) f, g, h DEARIZOVWTRDOW Z LB HIUIFHAE Ko h ITDOWVWT
&, Dirac D7V ZEHKZ R Hl > TW B NI TREE Ko

f@) =1z (z€[-m7]), (f &M 2m),
1 (x € (0,m)),
glx)=<2 0 (x=0,%mn), (g ZJEHA 27),
-1 (z € (-m0))
h(z)=2 Y (=1)"6(x —nx) (5 ¥ Dirac D71 X BEE).
Fourier Z#:DEK

TRIRoNFKZRE. BARREED Fourier Z#2KD K. L WORBEIED D HE 20 (HER
W) FRE DI, A RAREDEIIIGCTHNTEETE2 X318 ->TELDDBRY,
fl 35. (1) Fourier 224, 1% Fourier ZHDER K2 EF.  (2) Fourier 24D KENH & 13D, Fourier
WEL DG E W AR ARITHE T 2 X2 FH T,

i 36. #HEDRWRE (BIRDMIr ATRENE. TR BT OIS, o7 & BT DR AR, BRI 72 E)
ZBWT, UNoMEZRYE,

(1) Flfi+ fol = F L + F fo, FINF]=AFf.
(2) Ff(&) =F (=€), F f(z) = F f(—x).
1
=7t ()

(4) acR ETBEE F[f(x—a)(€) =eCFf(E).
F [f(x)e*] (&) = F (& - a).

6) Z[f'(x)] (&) = (i) F f(§).
d
dg

B) a#0 92L& F|[f(ax)] (&)

F[(&) = —iF [xf(x)] (£)-



B 37. (1) / e 34y DY, ¢ O Fourier ZHE KD k.

1
— (Jz| < 3) ., sin(3xz)
(iii) f(x) = 6 (iv) ——=
.732 + 9 0 (‘J}| > 3) 33:
(MUEE, —BBIEORNRZRETEZTH, T zeR" AT, FRRBRTZUCY TIIDTHEL TDH. &
iz, HOTREZEHTEZ X5 CHR->TEL I, 2) BHCHET S, ZHUETEHL < RWIET,

Ff(&)=F f(=&) BE-oTRW, )

(2) Fourier Z#2% R ko (i) el (i)

f 38. —RICBEEL f @ Fourler Tk Ff eRTL&E Fif = F[(Ff), Ff = F[F[FZ[Zf]] S0
5 BRI, 7R B R HRICEZ

M 39. BMREAEXOVIEREZ LR, ) u: Rx [0,00) 5 RIHLT, 4 %

(g, t) edr ((£,t) € R x (0,00))

0=z [t
TEDD (2 IZD2WTDHA Fourier Z#i% L72d D),
(1) u BRI FERE =T L 5, 0 2T HRRERD &,

U () = Uge(x,t)  ((z,1) € R x (0,00)).
(2) u 2 u(z,0) = f(z) (v € R) Zifile T E, 0(&,0) & f EHWTRY,
(3) @ ZRDE (BHZHNTICEES),
(4) u &K & (Fourier Z#2, H:& Fourier Z#Zffio THRWVWI 2IZT3),

BEEY Fourier ¥z
B 40. N € N ISH LT, wi= 2/ 25 v &, LIFO (1), (2) KD o2 & 2kt

() meN,1<m<N-1%ZBFw"#1. ¥z wV =1
N-1
; N (m=0 (mod N))
2 mi —
) 2 e {0 (2L

] 41. N e N2 LT,

w00 w01 . w0 (N=1)
w10 w11 o WL (N-1)
wi=eX™/N W= 1 w20 w2t w2 (V=1 , U:=VvNW
W (N=1)0  —(N-1)1 - (N=1)-(N-1)

EBLE. U BHMHZRL=2VTHITH 2 Z e 2mt, £/ WL O 2RD X,
(TP DITHES, HIESZ 0 POBABIITTHE. W D (n,j) HHRIZ Nw‘”j TH2, )



f 42. f: R — C3&H 2r OFMBIKTH 2 &, N e NITHL T,
h = Z—F, w = et = 2m/N xj:=jh, f;j=f(z;) (Je€Z)

YBEL, neZ ITHLT

1 27 »
Cn 1= 5o ; flx)e dx
% Flz) = % F(a)e=ine (2B 3 BRI
1 e 1
§F(l‘0) + ; F(xj)+ §F(33N) h
Ty s &

1 N-—1 '
N 2 e
=0
T

B 43. FE T OB f DEIR Fourier R TERTEZ 5. 2% D {c,}Jm_,, € C*™H 2B 5T

Y$%, 2O E, HB N NDFEL, N HEE Fourier 2 {C,} V) 1%
Ch=c, (0<n<m), Cn_pn=cp, (1<n<m), Cp,=0 (m<n<N-—m)

Zi/zd 2 & 2mE, (DF DA Fourier fEUTH L TR, & & DB ERICHATE S, )

EHEIEFRI Fourier ZH2

RV 2 OB S Z b, REEARLS SWIEIHXZTEZ 5,
RS 44. f:7Z — C 8

[e.9]

> 1f(n)] < oo
il & .
fw =Y fm)e ™ (weR)
UKL, w IZOWTHEHE 2r OB 22 2 2mt, XHIRADHMD LD L 2R,
1 T inw
f(n)= o fw)e"™dw (n € Z).



BHIAH

M 45. R FERSNLBABDEAAA fxg(z) = /OO flx—vy)g(y) dy (z € R) IZDOWT, WY RIREZ B
WT(DH2WVIFEDDOPCRDOEH R EEZ e D HZTMEL T), LFOLREZ =™,

(D) (it fo)xg=(fixg) + (faxg) A\f)xg=Af*9).
(2) frg=g*f. ) (fxg)xh=Ffx(gxh). (4)(fxg) =/fxg

Ml 46. ROBHE F(f xg) ZAA B LT, FfFg DEBIETH S Z & Rt
(1) f:R—=C,g:R— C T, BiAAL, Fourier £H#12 XA TED %5

1 e -
frata) = [ s =gty <mMﬂmam[ﬂwwxmm
(2) f:R—=C, g: R— C 2R 2r OFEIHBEET, BiAA L., Fourier B2 X TED 255
1 i .
fxg(z / flx—1y) (x € R), ff(n):%/_ f(z)e™"*dx (n € Z).

(3) f:Z—C, g: Z— CHEM N OFIESIT, BiAA L. Fourier %2 XA TED 556

N—

[y

N—
fn—Fk)gk) (neZ), Ff(n)= % FGlw™ (nez), w=e2miIN,

k=0 j=0

—_

(4) f:Z—C, g: Z — C 2EHIT, BiAA L. Fourier £#12 X TED 53

fxgln Z f(n—k) (neZ), Ff( Z f(n)e™™ (w e R).

k=—00 n=—00

R 47. #GEEK v R > R BAE5EXbh/-t &,

2U 2U
(1) Tty =T 8wt) (a0) € B x (0,00))
(2) u(x,0) =0, %(m, 0)=v¢(z) (xe€R)

Zii7e S u 2RO (KENTEOWIHIERE).

(1) u D o BT Fourier ZH8 (€, 1) J;/mumﬁaﬂﬁm®ﬁt?WQﬁ%ﬁ®@%@ﬁ%%§
T J—0c0
% TR,

(2) 4 % Fourier #5222k oT, u KD X, (ZOMEDORORRIFHEHTH D (#FE/ — Mg
T+t
G.1LIZEVTEBWR), ZHUTL DL u(x,t) :% Y(y) dy 7%, MEDIDIZHWS LRV, )

r—t

10



BRE
FEALIHEE — NMIEWTH20N0Y, b—E XM THIEE LTI ZICHER

BE 1. a#023%, (a=00Dk 2TEHEBZOT, FAMHEREEZEZRVWITBEV, ) 2503 T,
EORNOREM (ZNEEARMEEAL DT 3) 2525 bDEOT, ij' BRI 5.

f(x) = cosazx, sinazx, e DWVWIThD f (ac—i— 2074T> = f(z) ZHi7z 3, %T DR o TH RV, HilE
B H o T o 22 5. W

|

BRE 3. cos DNEEM

cos(a +b) = cosacosb —sinasinb

ol
cos(a — b) = cosacosb + sinasin b.
In5
cos(a +b) + cos(a — b) = 2cosacosb,
cos(a — b) — cos(a + b) = —2sinasinb.
Wz

1
cosacosbh = 5 (cos(a +b) + cos(a — b)),

1
sinasinb = —3 (cos(a+b) —cos(a — b)) .

[FIRRIC sin DANEE R

sin(a + b) = sinacosb + cosasinb

Rl
sin(a — b) = sina cosb — cos a sin b.
N Wi LY
sin(a + b) + sin(a — b) = 2sinacosb,
sin(a + b) — sin(a — b) = 2cos asin b.
lop

1
sinacosb = 5 (sin(a + b) +sin(a — b)),

1
cosasinb = 3 (sin(a + b) —sin(a — b)) .

EEOEK A, B RGN %,

a+b=A4, a-b=B8B

A+ B b_A—B
2 72

sinA+sinB:2sinA;BcosA;B,

sin A —sin B = 2COSA—;BSiDA;B,

A+ B A-B
cos A + cos B = 2 cos ; cos 5

cosA —cosB = —QSinA;BsinA;B.l

2723 a, b IF—EBIIFEL T, a= W ZIT

11



RE 4. k=0DY2 % (cos0=1,sin0=0,e"=1TH2H05)

/ cos kx da::/ cos Ox dx:/ cos () dx:/ dx = 27,
/ sin kx da::/ sin Oz dx:/ SiIlOdl‘:/ 0dx =0,
/ ekxd:ﬂ:/ eoxdx:/ €Odl‘:/ dx = 2.

/ coskx dx = [smkkm] =0.

(sinkm =0, sin(—km) =0 THEIPHEFE->THRWVL, sinkz 1 (ﬁ&zlxﬂﬁ,ﬁ ] "B, ) JEEA 27 DJE
B TH 200 E>oTHRY, )

/ sinkz dx = — [coskk;x] =0.

(coskm = (=1)F, cos (—km) = (-1)F = (=) THE2H1BHLZF->THRWVL, coskr X (ﬁzli}‘]ﬁ,ﬁ \k| Td
2005) B 2r OB TH 205 5> THRV, )

T ikx ™
kx €
dr = =0.

(7 = (—1)k, b — (—1)* THBHB L FoTHEVL, b 13 (HARAN 2T TH555) FM 2r @

k|
JEHABIECTH 206t FoTHREY, )
LB, BHE LU TS 7223, sin, cos X 1 ORI BRI CETH S DT, BT 5L 0125 DIE,
WEDHEITIEH 2, =

Ay

k40 Dy %

BE kEBBLT22E, sinkr =0, coskr = (—1)F, ™ = (—1)F.
BE 6. [f:R— CHHEM2r ORMBET, KoM C fThHiu,

1 (7 1 /7
ag = — f(x)coskx de, b= — f(z)sin kx dx

T ) T )

rBleE, f OEEOHER M ¢ T

—?O—i-z (ay cos kx + by, sin kx)
k=1
DD LD WS EHPERTH 5,
2( l)kfl
(1) P ZiET2L ap,=0,bp = ——— R 5DT,
B > 2(—=1)k 1 . (sinz  sin2r  sin3z  sindx
x—ZTsmkx—Q T~ 3 + CRR +-- (x € (—m,m)).

k=1

fiR—=C %, (—m,7) T f =&, f(x)=0, BIIEAY 27 THLHME T2, f(r) DEELD LS
IEDTEH, KOHNC CL T fid 2m— D)7 (m € Z) TREHE, 2o S i3s3,

12



(2) ag = 3 k—T,kaO(kJEN) &% 5DT,
s TP = 4(—1)F w2 cosx  cos2x  cos3x
x —3+; 12 coskx:§—4 ER? + a2 (x € [-m,7]).

iR C %, [-m,a] T f &=L, JAY 2r THEERE T 5, [IFHEKETROHNC C |TH B

5. Wbt ZAINEKT 5,

2 (=14 (-1)¥)
k2m

(3) ag =T, ap = ,kaO(kEN) ERRBDT,

2 (=14 (—1)* -
ng_i_z ( +( )))cosk::z;_— 720082/{ 1)z

. 4 (cosx cosdx cosbx
=3 s\ Tt ) el

fiR=C %, [-m,n] T f =KL, AH 2r THEEE T2, [IZHEKETKOHNC C |TH 52
5. W3 Y ZAIUKT %,

2 (14 (—1)F1)
km

_ 2 2 (1+ (—=1)F 1) | > 4 .
sign r = — Z ( o ) sin kx = Z k= 1)r sin(2k — 1)z
k=0 k=1

4 (sinx sin3x sinbz
T

Tt 3 T +> (x € (—m,m)).
fiR—=C &, (—m,m) T f =L, f(r) =0, BRFAM 2n THEBML T3, f(r) OEELD LS
TEDTH, KHMN C KT, 13 mr (m € Z) TR, 20 STIERICR 5. f(0+0) =1,

f@—@——lf%%#B\ﬂo+m;fw O _ 0= F(0) THBME. 0 THILELT J(0) 125 L,

(4) ar =0, by = — Y7 5DT,

@)%:1¢m:%¢%:owepak¢me:oweN)f@5@a

1 1
cosz =4 ~cos2z (x € [-m, 7).

2 2
ZHUIREADRRK cos2z =2cos’ s — 1 2 SEIND cos’r = % PobiEoN5,
3 1
(6) ax=0,b1 =5, by = 7, bp =0 (k€ N, k #1,3) THIM5,
.3 3 . 1.
sinz = —sinz — —sin3z  (z € (—m,m)).
4 4
AU 3EADNI sin3x = 3sinx —4sin® z 2 5E»PN B sin®x = w PHHEHN5, B
MRE 7.
1 (7 1 )
an = — f(x)cosnx dx, b, =— f(z)sinnx dx
L " -
LBl
_ % -
f(z) = 5 —i—;(ancosnx—i—bnsmnx).

13



(1) f MEBEBETHIUI. f(z)cosnz FMEREEL f(z)sinnz ZHEETH 2 DT,

1 s
b = — f(x)sinnx de =0 (n€N),

T )

1 [" 2 ["
an:2-/ f(x)cosnxdx:/ f(xz)cosnxz dx (n=0,1,2,---).
™ Jo ™ Jo

(2) f EBEBTHIUIL. f(z)cosne ZERAEL f(z)sinnz XA TH 2 DT,

1 ™
an = — f(x)cosnzdr =0 (n=0,1,2,---),
™ J -z
1 [T _ 2 [T .
=2 [ g@simne o= 2 [ g@)simnade =12,
™ Jo ™ Jo

RE 8. FIMBOREEHZ S5, cos, sin TRITHED

(3a) f(z) = ao + Z (an cos nzzrx + by, sin njzrx) (r € R),

T/2 /2
an / ) cos 2n7rx dr (n=0,1,---), b, = 2/ f(x)sin 2nmz dx
T/2 T J 1) T
BRIEBER TR THAED
> 2n7rt 1 T/2 2n7rt
4 T) = cpe’ T z € R), cn:/ T dr (n € 7).
(4) f(z) nz_:oo ( ) T 7T/2f( Je” ( )

(6a), (6b) DB f: R C AR T THS L x,

F(X):=f (;X> (X €R)

YELE F:RSCTHYH, FIIE 2r TH 5, FEIE.

F(X+27r):f<2j;r(X+27r)> :f(ix+§r-2w> :f<27;rX+T> :f(%X>

W ZAZJEEA 2 BRI % Fourier fRE D EHD &

Anzl/ F(X)cosnX dX, anl/ F(X)sinnX dX
T _x L -
SRR
F(X)= AO+Z ApcosnX + By sinnX).
n=1
Wz

_A > o o
O—i—Z(A cosn?x—i—B smn?x

Ao > A 2nmx B 2nmx
—I-Z n COS T + B,, cos T .

14



BRENCOWTIE, ZEEM 2= LX ITX 5T, dX = Zdz THE0H

1 (" 1 (" (T 1 (12 2r \ 27
A, = / F(X)cosnX dX = W/wf (27rX> cosnX dX = 7T/ f(x) cos <nTx> -?dx

—T/2
T/2 2
2 / nwx d.
T/2

B, IZOWTHFEBEICLT

T/2
— / sm xdx.l
T/2
(7) DIABFEKTH B (BIELET),
KB, cos I oin 207 % T QEAMERELT, FEERTREELILHTES, 0

&9 (1)%¥3 f:[-L L]>C*%

c (@) @ep.r)
i) {f(—aa) (v € [-L,0)

TEDZ L. SAUSEEA DX SN bR EERCH . (L) = f(—L) #iliT (£ 12 f(L) WHL
W) M 2L ORI fi R — C ¥ UTHRIET 3 b. s oK ICHE & 27 I 21 ORI 5

2 2
Bo WAIT cos T — o5 T gin 20T Sin@ % F\W T Fourier B TZ 2 (MET T T = 2L
DHFE)o

2L L’ 2L

—i—Z (ancos—+b sm?) (z € R),

2 L R 1 [f o~
anp = — (x)cosmd:c:/ f(x)coswd;v,
LJ_; L

oL |,
2 (L. 1 L
anQL/_Lf(a:)Sinnzx dx:L/_Lf(fL’)sinanE dz.

ZZT[-L LT f=FfThaIriWVr, fIZMEBEKTHD. [0,L] T f ZHELVODT
2 (Lo nwT 2 [E nmwT
:L/o f(:U)cosT d:L‘:L/O f(:c)cosde, b, = 0.

:C;O—i—;ancosnzx (z €10,L1]), an =7 ; f(:c)cosTdac.

M EH5

(2) ¥9 f: [-L, L] > C %

T =\ Zrca) (@el-L.o)

TED D, EHETHELDIE f(0) =0 THEILPRETNTHS. LT f(0) =0 LET 3. T2

Y [ RESHNCHE S P RAREBTH Y. f(L) = —f(—L) 27z (£ HI1T f(L) THELW), f(L) = f(-L)

MR ILOTDIIE, f(L) =0 THZ L HRBEFNTH 2, UTF (L) =0 LRET 3, f RS 2L

DJEHBEE f: R — C ¥ LTHBET 2 & kA OX DM &2 28 W 2L 0K TH 2, W2
2nmx nrr . 2nmx . nmx

= —_ = - N — FELA
5p = Cos s sin— o =sin— % FWWT Fourier #EUETZ 2 (7 T T =2L OHAE).

. a e nmx . nmx

f(x)—z—i—nz:l(ancosL +bnsm—L> (x € R),
2 Lo nmwT

an—M/_Lf( cos—d:n— / flx Cos—dm

L ~
bn:;L/Lf(iU)SlnL d$:L/Lf(I)SlnL dz.
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ZZT[-L LT f=fThsIriWVr, fIZFBEKTHD. [0,L] T f XHELVWOT

2 (b~
an =0, bn:L/ f(zx) sin@d /f sm—d:v
0

Zb sm— (x €10,L]), /f sm—d

f0)= f(L)=0 Miﬁw: (_OM\%I?E@\ r=0,L CTEBAPEDISOZELLH505), »

B Ere

BZE 10. n>0 DL %, neN, e = cos(—nx) + isin(—nz) = cosnx —isinnr TH 205,

1 [7 . 1 /7 .
Cn = o g f(z)e ™ dx = > f(z) (cosnx — isinnz) dx

—Tr

1/1 (™ 1 [7
= ( f(x)cosnx de —i- — f(x)sinnx d:ﬂ)
—7 ™ J %
(an — iby) .

n=00DrxE, e =¢0=1=cosnz THBED»b.

1 11 1
f( e " dy = - = f(m)cosOxdxziao.

Cn% 2 7

n<0DEE, —neN, e ™ =cos(—nz)+isin(—nr) THZH5

Cn / f —ma: dx

=3 ( _f(@)cos(-na) do +i- 1/77 f(x) sin(—nz) dw)

us O -
1

= 5 (a_n + ’I/b_n) i |

B 11, (BB 1) AR (o) T F = copn LEMTZLE o = (g"f;)) P S R O TR
T3, !

on(z) = cos 2L (n=0,1,--), Yp(2) =sin 2% (n =0,1,---) (RnEN) LB L X {entnso U{¥n}nen
WFERXRRTHD, n£0 DL X

o or) = /T/2 o’ 2n7racd$ _ /T/2 1+ cos(dnmz/T) dr — T
’ —T/2 —T/2 2 2’
o= [y [ o),
e T2 T T2 2 2
TH205H y
(f,n) 2 /T 2 2nmwr
ap = ———— = — T) cos dz,
(‘pm‘;pn) T -T/2 f( )
(frvn) _ 2 /m _2nmx
b, = = — x) sin dzx.
(wnawn) T -T/2 f( ) T
—%
T/2
(¢0,0) = / lde =T
—T/2
THHH0H

@_ (fﬂp()) _l T/
2 (0, %0) T /—T/2 fl@) de.

16



Tibb

T/2
7!

FeHbHE
T/2
/ coszmmdw (n=0,1,2,--),
T/2
T/2
/ Y (n=1,2,3,---).
T/2

(FE2) fORMT THEZ b,

p = 1/7r F(¢)cosné d&, by, = i/ﬂ F(&)sinng d¢

LBl
F¢) = % + Z (an, cosn€ + by, sinnf) .
n=1

27 . 2nmx
f(x)—F( ) +Z<ancos +b sin — )
E=Zx TH2HIO, {=—mnDLE 2=-T/2, T2 TH3Hh5
1/T/2 (271' > ( 2w ) /T/2 2nmx
ap = — Fl—x]|cos|{n—z ) — — ) cos —— dx,
T J_T/2 T T T/2
1 (T2 ron or \ 2« TV?
b, = / F (w) sin (n ) — / sm dx.l
T J_1/2 T T T T/2
RE 12. (MEfEH)
R 13. (i), (iii) IXRAUTHRK BT, (1) 2XHALRIDIEHEL VDT, FNTEL,

() DI feX 32, FED 2 1ITHLT|f(2)> >0 TH2h5,

™

(.= [ 1@ = [ 15@)? dz =0,

—T

F=02%FD (Vo eR) DL E f(z) =0 THIUL (f,f)=0TH%B, M (f,f) =0t T5E,

[ e

|f(2))? W ERERTH 205, (Vo e [ 7)) [f@)? =0 (B LZESTRWET 2L, By € [-7,7))
If ()2 # 0. |f(zo)]* >0 THBH, |f|* DiEfitER S, 0 @+ DEL T |f(2))? > | flxo)?/2>0. T3

z/w F@)Pde>0 LROFETS). WA f(@) =0 (z € [—m 7). fIZFEH 2 OBEIERS f(z) =
(¢ €R). $7bb =0 m
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(f; 191 + A2g2) = (Argr + Aaga, f) = A (f1,9) + X2 (f2,9) = A1 (91, f) + A2 (92, f)
=X\ (f,01) + A2 (f,g2) M

RE 15. FEOEZE 2 1T LT, 2+2Z=2Rez D VDI LICIEET B &,

(f+a.f+9)=f+9)+@f+9=FN+F9)+ 9.0+ (9.9 =+ .9+ (f9) +(9.9)
= (f,f) +2Re(f,9) + (g9,9) M

BRE 16. (tf +g,tf +g) ZNEOLNHE (i), (iil) Z2H->TEE T2 L
2(f, ) +2t(f,9) + (9,9) >0 (teR).
—HIZ (f,f) >0 THDZH. (f,f) >0 (f,f) =0 2THEDFT %,

(a) (f, f) >0 DA 2KEBOFFEH 0 U EL WS Zeh s HHIEK < 0. w212 (2(f,9)*—4(f, f)(g,9) < 0.
BT DL (f, ) <(f,)g,g9). ®ZIZ (1) DAFEXDRLD LD,

(b) (f,f) =0 DHE. (Vt eR) 2t(f,9) +(9,9) >0 £V (f,9) =0 THRIFUIZSRW ((f,9) #0 21X
FEPE»PND), @ZIT () OAFROmEAE b 0 T, AERIIKILT 5,
EEDORIFMEE R 5,
fegD1IXEEDL =, FEEMH DI L IIHHICH DD TEHET %,
fegMIZIor 2k, LofEmzt oWz s, (f,9)° < (f,f)g,g9) 2Ehrh s, (EE T
BOtcRIIMLTtf+g#0THBDT, (tf +g,tf +g) >0 THDH, 2 KEMOFEDIETH 205,
HARIZETH 5, ) WRIZ (1) THEEMNRDILORHIIE, [ & g3 1 TMITIEIRN, =

(DLEEXHEZEZC) fF L gDB1IRIEEDEE, (FtcR) f=1tg £/21F (Is €R) g = sf. HIHFEDEHA.
(1) DAREROWIIZE I 2 (g,9)°. BEDOHE. (1) OFREROMWIIE H12 s2 (f, f)2. WZIT (1) OF
FEAXTEEIHLT %,

FEgMBIITHIDEE (ZDOLE fA0THDILIER), (Vi€ C)tf+g#0. KT, (f,9) =|(f,9)| €
YB3 0ER EZH-T, t=se? (scR) 2B, t(f,9) =s|(f,9)| THZ2b,

(tf +g,tf +9) = (tf,tf) + 2Re(tf, 9) + (9,9) = ItI> (f, f) + 2Re [t(f. 9)] + (9. 9)
=$(f, f) +2s|(f.9)| + (9.9).

WZICEED s € R ICH LT,
s2(f, ) +2s1(f,9)| + (9,9) > 0.

HIARIFE TR TR S BVDT, |(f,9))* < (f,f)(g,9). =
RE 17. fge X 55, (LEOEE N ITHL T,
(5) 0< A +g, A +9) =\ (f.f)+2Re(f,9) + (9, 9)

DD LD, BB (f,9) DIEBIERZ (f,9) = pe'® (0> 0,9 €R) 520 p=|(f,9)| TH 2. EBDOE
Bt RHLT, Ni=te™™ 2BWVT, 8) IKRATB Y. Af,g9) =te ™ -|(f,9)e® =t|(f,g9) THZ2DE

2 (f. f) +2t|(f,9)| + (g,9) > 0.
ZIZh6%E. M 17T LEETH L, m
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MRE 18, (fEr) AERBRIZKD IO, =

RZE 19. (TED f e X 1THLT, (f,f)>0TH2325. J(f, f) ZEEREFSL, || f| »EXRTE 5,

(a) EED fe X THLT, (f,f) 20TH2256, ||fl=(.[)>0. 5% |fl=0&(f,f)=0«
f=o.

(b) LD f € X, fEED A € C 1eH LT,
M = VOLA = VXX ) = AP () = NV = NI
(c) FED f,ge X ITXLT

If + 9l = (f+9.f +9) = (. /) + (£.9) + (9.f) + (9.9) = IfI* + (£.9) + (. 9) + llg]®
= [I£I* + 2 Re(f, 9) + llg||*

THENH
LI+ Mg)* = ILf + gl* = 1F1 + 2171 gl + gl — (Hfl!2 +2Re(f,9) + Hg|!2)

=271 gl = Re(f; 9))
> 2(If/1Hgll = 1, 9)1) = 0.

RO Y 25T Schwars OFER |(f,9) < (f, )9, 9) BTz, Thms

If+ gl <IfII+ gl m

FRE 20. & (i) LM 14 TRLAEZZE, ZRL aeClMLTa+a=2Rea THZ I x A2,

(f+of+a=UFf+9)+ (g f+9) =)+ (f9) +(9f)+ (99
= (£, )+ (f,9)+(f,9)+(9,9) = (f, f) +2Re(f,9) + (9,9) ™

fRE 21
n n n
a1+ -+ an)|* = Zaj,Zak) :ZZ aj,ar)
j=1 k=1 j=1 k=1
n
= Z (aj,a;) Z a],ak Z (aj,ar)
j=1 <k< 1<k:<j<n
n
:Z‘%H + Z 0+ Z O_ZHG’]H a
7=1 1<j<k<n 1<k<j<n
fRE 22.

(1) {on} eNZIEEHERRET 2, n#£m DEZ (On, m) = Onm = 0. 72 (n, on) = Opn = 1 # 0.

(2) {en}nen EEZRET 20 NEN, c1,--+ oy €K B
N
Y v =0
j=1
Ziti7zzde 358 %, 1<n<N Zi’d nIHLT,
N N N
On) = chgoj,cpn = ch (@js¢n) = chéjn = CpOpn = Cp - 1 = ¢y
j=1 j=1 j=1
j—fotb% Cl ='"*"=CN = 0. @K)_GC {(pn} &i ly_\’ggﬂﬁfﬁéo | ]

19



B 23, (DUMREUT Y. EDBHAT) unup, - € X 31 RMTE T3 L %, ERERR (o) T

Span(uy, -+, ug) = Span{p1, -+ -, @)

MDD ES5bDERD S,
n=12,--- OEIZ p, ZEDS, TF
1
GS1 = —
(GSL) P

el {p} BIERERRTHD (- [lp1]| = 1) Span(u;) = Span{ps).
01, o0 FTKRFE o (IERERZRTH D, Span(pr, - ,¢r) = Span(uy, - ,ug) DD ILD) &F 5,
k

(GS2) Ukt = U1 — D (Ups1,95) 85
j=1

EBLo o1, o BIERERRED S,

k
(Vrt1,05) = <Uk+1 — > (kg1 0)er, %‘)

/=1
k
Ulc-f—l»@] Z uk-‘rla@ﬁ 80&90])
(=1

= (Uk-}-l,@]) (Uk+1790j) 1=0 (j =1, 7k)'
k
if: @Z)k-i-l 75 0 ’C@é (%)L%_) ¢1€+1 =0 83_5 <\_'_\ Uk4+1 = Z(uk+1,<pj)goj S Span(cpl,...,gok) =

7j=1
Span(uy,...,ug) ERD uy, - ug, upry 231 ﬁzﬂjf\‘%é ZElRTB),
GS3
( ) Pk+1 - ||w ||wk‘+1

B (Prr1,05) =0 (G =1, k), (Prs1, Prr1) = L ORI @1, opp1 FIEHERRTH S, £/
Span{p1, -+, @rr1) = Span{uy, -+ ,upy1) DR DILD, W
RE 24.

nem) = (107 ) L (onom)
ns Pm) = Pns T Pms | = - \Pny Pm
Htan H(PmH lenll llemll

(Pnson) =1 (n=m D& X
_ rsonuusonu =11 )

-0=0 D=
mu Toml (n#gmdeE)

fRE 25. (MEfEd, #HE — MBFEVWTHDET, ) m

N
FRE 26. (AERTIE s Z(f, @n)pn B f D Span(py, -+ ,pn) NDELHFETHZ (OFD s, =h) &
Eofmﬁbtwmz\_é#%f%mwﬁatfmgm DIROD & 5 mFmmiEissd 2, )
N
NeN¥ T2, hy:=) (fion)pr £BE 1< <N &3 jIRMLT
k=1

N N
(f —hn,pj) = ( > (fron %cpg) (fr05) = > _(f: %) (@rrp5)
k=1 k=1

N
f>90j va()pk’ 5k] f»@j)—(fﬂ/?j):().
k=1
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Wz Izt

N N
(f — hw, hy) = (th,Z fr05)e ) Y (Fre)(f —hn,ej) =0.
j=1

Jj=1

A1 = 11f = hx + A l® = [If = hw|® +2Re (f = hiv, o) + [hnl* = [[f = hxl* + [ Px])?
> [
0i (=1, ,N) IFHEVRERXLTWVWSDT (EX27 ADEMN»D)

2
=[x < |11

=z

Z| fagok‘

k=1

N
Z fv@j
k=1

THBEED N e NIZOWTHKDIIDZ h 5

]2

(£ o0)” <[] m

el
Il

1

(FF R P& oTE Hf\|27b>l’ollééb =& |f = N+ NP CE LW BENTWE DB DH S, )

RE 27. £3 (RD7D) \/ﬂ \F cos nz, \} sinna [ XEHEZRTH 2 2 & 2D D K 5. {cosna}, s U

{sinnz}, .y DEZRTH DI LIZTHRoTVWEDT, REN 1 THD I LEHEIDIUIRL,
™ 1 2 T
/ dr = — der =— 21 =1,
x| V2 27 J_, 27
™1 2 1 [ 1 (™1 2 1
/ —— CcosnT dazz/ cos2n9:d:1::/ de:— T =1,
_r VT T J)_x T J)_x 2 m
1 2 1 [ 1 [™1—cos?2 1
/ sin nx d:U:/ sin2n:cdx:/ M;dwz—-ﬂzl.
x| VT T . T . 2 T

dl, dl,, b, % 2 OTEHELRICHT 28T 5, Thbb

T
b, = <f,\/1%sinna:) = Lﬁ( ,sin nx)
Bessel ODAERIZ
() Jab|* + > Janl* + > 00" < 1717
n=1 n=1

ao:%(f’]_), an:%(f,COS’I’LIE), bn:%(f,smnx) (TLGN)

N N N
RS~ RUCHEBHRE bRV, (f — Ay, hy) = (f—z fron)en, Y (f:05)¢ ) = > (fe)(fr95) —
k=1 j=1

j=1
N

(Fre6)(F05) (e 03) = D |(fr ) —Zl(ﬂsok)\ =0.
j=1 k=1

M=

N
k=1 1

<.
Il
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TH20P0,
ap = \/zag, a, = \/man, b, =+\/rTb, (ne€N).
(x) KRATB L N N
g|ao|2+;ﬂ|an|2++;7r|bn!2S/_:|f(l“)\2d$~
W% m CTH - T

™

L. 2 2 1 2
_ < — .
5 lao] +nE:1 (|an| + | by ) < W/ |f(x)|” dxm

—T

fRE 28.

(1) fIFEHFE TN CL DT, f @ Fourier MEIZ—HRPER L T, fll f IZFE LV, FHICEED v € R

WX LT,
£ )_E_é cosx+cos3:1:+cos5:n+
AR WP 32 52 '
r=0%ZKRALT A
T
Wz AT
g, -T.T_T
" 2 4 8
4 4 72 2
/\E;}(:f §\ = D = — + — = —,
CRRIZIZ B D, S 35% 33 6)
4 . "
(2) ag =, a, = v (n BEE), a, =0 (n BIEDEE), b, =0 (n € N) TH S DT,
[ —— 5 N T 161 1
5 +;(Ian| +|bn|)— st (s tat

—J5

Parseval DFEFERIZRA LT

w16,
2 a2 ¥d T 3
Wz
o T (W T\ _w W
T\ 3 2/ 16 6 96
Sk A2y~ S 1 Q 3 15 < < 16
Rk (RARIZTR B D, Q@‘:?Q:E THHED 0. Q%?ZQ—Q@‘:EQ THBHDT, Q:BQﬁz
4 4
% = T 00 Fourier RS S & Q ARESDES & 5 LT, )

(3% Mathematica T Sum[1/n"4,{n,1,Infinity,2}] ¥ 52 &, 71/96 LEZX T N3, )
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BRZ 29. R® ONIEICE T % Schwarz DAZER

bn

N N
< \lZa%JZbﬁ ((ay,...,an), (bi,...,by) € RY)
n=1 n=1

ZEWHZ S,
|0, lyn] 2 2D Schwarz DARFERD ay,, b, EARTIEIZEL-T

N N N N
Z|xnyn’ :Z‘x'nuyn’ < Z‘x'n‘g Z’yn|2'
n=1 n=1 n=1 n=1

OLLEDH DI AR LEADKENDT

J i wnzd i:: lyal* < J i anJ i [y 2.

n=1

ZoHlAE M B L,
N

n=1

;h@ﬁﬂ}2@wd@%\ﬁ®¢%ﬂﬂﬁikﬁﬁtm9uk%TLTmé @Kk}ZWWﬁ@W%T

= n=1
%, bbb anyn FHORT B0 L7 2T > anyn BICRL,
n=1 n=1
anyn §Z|xnyn’ <M= \lzanJzyn?.
n=1 n=1 n=1 n=1
(R&HK) Z |2n]? < 00 TH 2 &5 REERI 0 = {antneny DEMEE 2 L ET, abec T2 X
n=1

a,b) :Zana
W&ED (a,b) eCDERTEZILRIOMEDLSTDZ, 212D (a,b) ZWNEE L THNEZMICK S,

fRE 30. MRBINRERDEEDRESUTER LM e ERBIHITOWT, C LofpEfz s 2 Lididd
5Z2ITT %, /A ML 0:={0,0,0,---}.

{zp,} € 2, X € C THIUR, D} € 2 BB H S

z+y? < (Jz| + [y))? = |2 + 2lally| + |y|* < 2 (|x\2 + ||yH2) CHEET 2 L. {20}, {yn) € 2 THAU,

0 0 0
n=1 n=1 n=1

WA {zn)} + {yn} € 2.
2| 9] < |2 +[y> THEDB. {wn}, {yn} € 2 THIUL, Y 2P BIHFT 2DT. ({2 }eny s {Untnen)

n=1
MERTE S,
PLE . 2%, MEschof, EERE. () DERTE 2,
(-,-) BRREO AR ET T 2y OMEZ L X5,

({zn} {za}) = anxn = lenl > 0.
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Ed
{zn} {zn}) =0 < (neN) |z,)*=0 < (WneN) z,=0 < {z,}=0.

BRIEHE (Man} + 1dynt, {2n}) = A{ant, {zn}) + 1 {yn}, {2 }), IFE ({0}, {20}) = {zn}, {yn}) BHF
BN D BEND (FRB),
PEXY 213 C LoRNEZEMTHZ, =

fRE 31.

(1) (77 7% OBRV, ) —AHXE [~ 7] ICHIRT 2 2. 2 =047 TRELE. (—7, 7))\ {0} TH#
HTH 5, A 2r ODFEIHREKTH 205, nr (n € Z) THREHT, z € R\ {nr|n € Z} THEHRTD
%, W ZIWAHERARIE nr (n € Z).

(2) 2=2kr (keZ) DEE, gla+0)=g(0+0) =1, glz—0)=g(0—0)=—1. 2= (2k— L) (k€ Z) D
EE, gz+0)=g(-7+0)=-1,g9(x—0)=g(r —0) = 1.

(3) g WA 2, XHHNC CL HLTH 2B DT, g D Fourier MBUIZFTIH L., Jim g (2) 13

_ g9(z) (x 2% g D)
lim g,(z) =4 g(z+0)+g(z—0) (x 7 g DS
5 )

(2) &Y 22 g DFREFEDE &, g(x+0)+g(z—0)=+1+F1=0=g(z) THZ225, {TED zcR
WXLT
lim g,(z) = g(z).

n—oo
(EE®D z T nll_g)logn(ac) =g(x) ERD2DIF. BN g(x) =0 (2 =0,%7) EERLZHLHT, dbrdt
Z5FTHRARMEIHEDRNITNE (K58, £5%oTh g 3FREFLDT), 25 LTBIHE Bi%
WEERD R THIRDY g ICEF LK RoTKFBERWHR, LB O5VWOHB LIS D £H A, Fourier
WEOHF I TEELSLDT, 2=0,+7r TOEZESERLTHEMLBRVWILITHEE, )=

FRE 32. f XA 2r TH 205 f(n) = f(—7) THD I LITHEET 5,

Ay = L f'(x) cos(0z) dx = L f'(z) do =

1
g - T ) us

[f@) = = (f(m) = f(=7)) = 0.
neNeTBLE HIETICEoT

Jeosna de = L ([f(z) cosnal™ — [ [ f@)(nsinna)da
- e q )

( ) sinnx dm) =n— / f(x)sinnx dx = nby,,

mH

MH

— i/j; f'(z)sinnz dz = % <[f( )sinnz]” /_Wf ncosn:c)dx)

- % <O— /_trf(fb’)cosna: d:n) = —n% /_7r f(z) cosnz de = —nay,.

3 Fourier fREUCOWVWTIX, (HEfiH) m
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% 33.

(1) REX D My = lan| + |ba] EBL LD M, BIRL, EED n e NITHLT

n=1

|an, cos nx + by sinnx| < |a,||cosnx| + |by|[sinnz| < |ay| 1+ |by| -1 = M,.

Weierstrass @ M-test 12 & D Z (an cosnx + by, sin nx) XIS %, IH a,, cos nw+by, sin nx

n=1

HEH AT D 20 6. HiH Z (ag cos kx + by sinkx) FHEHTH D, ZDO—HRICROMRTH %

k=1

Z (an, cosnz + b, sinnz) 1XEHTD 5,

n=1

(2) HHEBIEL || 1& [—7, 7] TRAME M ZH5 225,

f(@)p(x) = % o(z) + ; (an cos nz + by, sinnzx) (x)
S —HRICRT %, ZDZkid (1) &FABRIC Weierstrass D M-test Z L THRWL (M, := M (Jayn| + ||bn]])
£55).

sup
z€[—m,7]

N
f(z)p(x) — <a20 + Z (an cosnz + by, sin na:)) o(z)
n=1
<M sup

N
ag .
z)— | —+ an cosnx + b, sin nx
@ (2 > Q|

L\5T%_Qf))')o bADB (N — oo D& E, Gl 0 ITNERT 2D T, Fildd 0 1TPCRT %), itoT
THRIFE T D3] HE

<ﬂw=”ﬂ@w@m

= /7r ?0 dx+z (an/ cos nxp(z)dz + by, /7r sin nzp(x )dx)

©) + Z (an (cosnz, ) + by, (sinnz, p)) .M

n=1

FRE 34. (ZHIBEEFITR 7O TAEET 2, AREDORZRVT g(z) =signx TH20H, FEi f &
g D Fourier HEX. FEEMIZ (No. 1 D) [ 6 TRDTH %, Fourier B DFERIZ

™ *ZCOSQk_l _E_é cosx+cos3w (:05'537+
2 2 7 12 32 52 ’

4K s n(2k — 1)z 4 (sinz sin3z sinbx
wkz 2k — 1) _7r< R +>
- 4

Zcos2k—l 7r(cosa:4—(:082’);10—1—(:055:10—|—---).
=

AV V¥a—X—FHWTHIMERHL HIEZ EE1O7 S 7#% %) 2R X, f1d 2k - )r (k€ Z) DSt
T RIRET. WO AlRER & 2 AT

@)= g(a) (2 €R\{(2k—r|ke1)).

"http://nalab.mind.meiji.ac.jp/ mk/lecture/fourier-2014/toil-drawing.pdf
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RITHEBEBDOERT f =g, ¢ = h D DILD, f D Fourier #EER ZIHANIH 7D L72d DAY g D Fourier
WEEFNCE L . g D Fourier #EEHZIHINIHT L72d DD h @ Fourier FREERICEFEL { 2o TW»
%, N

f#& 35. (1) f @ Fourier £ Z f 3R TERIN D,
1 o .
73 - —ix€
71O = o= [t (cem).
g DA% Fourier Z# 7*g IZRXATERSI N S,
1 & .
* - ixé
Frya) = o= [ s @eR)
(2) EHREMHED DT, FHFf] = f, F[Fostg] = g DD LD, ZhH%E Fourier DRI & FEXR,

Fourier ##D5E X,

o

f(x)::nggzocne"w, qlzzé;L/j;f(x)e_”“’dm
VS ADBKEILARITHYE T2, = )
fRE 36. #F/ — b D 2.3 TFourier ZHOEELME) cHVTH 5, =
RE 37.
(1) BB VBr =y ¥ 28R LT, /: e \}gdy - \/z
BY¥IX, FTERDID

F {673:”2} €] = \/127_ /T; e ™3 gi2E oy

. 2
—3m2—m§:—3(x+§> —i

FHEMLT

THEDH,

F [6739:2} [5] _ 6752/12 73(x+i£/6)2dx _ 6752/12 1 /Oo e’Sxde

1 o0
—_— e
V2T /oo V2T
42
_ \ﬁ L epp et/
3 Vor V6

(22oDDEFI, EREEGROEITROLR Z V5, FHlldENK. 2B, REETIIIIML N Lk, §
F/—bPD 145 THWETH 5, )

(2) () B, By FOMETHIT. AORIO T y— —o L ZREWRT 3 L6

F [6_3“‘] &) = 12 h e Slele=i7E gy
T J—00
_ b - e 3T oy + ’ e3Te 1y
B VT 0 —00
1 > —3z ,—ix€ > —3z iz
= — e e dr + e Te'*sdx
V2m </0 /0
1 e—(3+iz  —(B3—i)z |
= — + -
Var |-G G-,
1 ( Lo, >
T V2r \3+if | 3—i
1 6 3v2 1

T Vor 249 Jre+9

O Z DINIAFADRIET, AL 2 THRHETE S,
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(i) KEz N EHWB 2. (i) OFERD» S

BR FF(E) = F f(=€) ZT

(iif) THDHEMAFIET
1 o ) 1 3 1 . 1 e—im£ =3
F _ —zx{d — / - _wfd = |::|
f(é.) \/ﬁ /;OO f(x)e €z /271' _3 66 z 6\/% —’Lg r——3
1 i3 _ ide 1 1 e —e™ 1 sin3¢

T 6var —i€ om 3¢ 2 Vor 3¢
(iv) o h e REEX¥T

(&l < 3)
(gl > 3).

S o+

F [;‘jﬂ (6) = Varf(=€) = Var x {

M#m:t%ﬁﬁ&($@ﬁﬁf@\HM@@@?%@KW%?%@T)@:ﬁrmiWEx%Ezm
SEZHS GABTIEZ ZETEIRLTHRVILICT ), »

TEDRERIZ
1 . .
£\ 3 i (3= ) +sign (3-+4)
/A FAEN
:\/ﬂl sign (3 —y) + sign (y + 3)
6 2
TH5056, OK.

fRE 38. (MERDA) F2f(x) = F(Ff)(x) = F(Ff)(—2) = f(z) (x €R). ®ZIT Fif=Ff =
fRE 39. (HEfEH)
RZ 40.

(1) —fRIZ ()" = " THBDT,

) N .
wN — (6271'7,/]\7> — 2™ 1.

2
Q)mengmgNFltT%Z%JMUWN<NT%5#&0<%mﬁhﬂmwsZn¢L@
A2 ) 0
. m .
W= (62“1/1\7) = e2™m/N — cog 7]rvm + isin 77]TVm # 1.
N-1

(3) W™ N W™ DFERBIITH 25, (1), (2) 225, m=0 (mod N) DX & w™ =1, 5 TRV
0
% Wm # 1 VG@%O

(wm)N_l— 11 =0 (m#£0 (mod N))

N-1 m wm—1  wm1
W ={ N-
=0 1=N (m=0 (mod N)).m

=0

[y
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ﬁ%hu.%%/—F®&2®m%33mﬁwﬂ&vvz<;w01W >t?52% Wl = (U=
EWHHNETH S, ZDAHZELTIUIRW,

G 33 BESTHVESE. T w! THEDT, U = VNW = <\/1N°”(nl)(jl)> rILLE

—_— 1 . 1 . 1 1
U — T = 4rmmn>:< WMWAO::W*.@iﬁl@*zVNW’Wﬁl:I
<\/Nw \/Nw VN VN

PRE 42. FEF/ — D 1.1 TEERL Fourier (Rl — RE¥ZD XS ICERT 20 KHE O THS, =

BRE 43. 5FEEIZ. TH 324 2 L7ze N>2m 225 X912 N ZEHAUIE WV, @i 3.1.2 TR 7 —V =
[ROME L FHC Cro= ) e LWIREEBE L, LWSMETHE, FLOILRERKT S, m

m=n

BRE 44. BERURR] Fourier ZHUZOWTIE, K/ — PO 5 HIZHEWTH 2 DI EH, IRIZOWTIE
S )P < 0o DBETEL ERLTVBEIE o, (R BVEBELIRZTIY, ZOMWETIE,

RS OIROIEN % 3 = ¥ 2ER L, ) REEARICOWT b Fourier §0(D# ¥ [ L7 kA,
THEEETHo72, UNIFEENBDOHEL LT,

IRRICDWT M,y o= [f(n)] B Y [f(n)e™™| = [f(n)| = Mo, > My= Y |f(n)] <oo TH3

n=—oo n=—oo

» 5. Weierstrass @ M-test 12X D Z f(n)e™ ™ 1Z—RRICHEIER 3 2 DT, FRCICR T 3,

n=—0oo

FAEAMICOVWT (ZHE#FER — MCEVTH TN, DVTELS)n € ZITRHLT, e @ =1Td
505

UJJrZT(' Z f —m (w+27) Z f —znw —z2n7r _ Z f —znw _f( )

n=—oo n=—oo n=—oo

WZIC f AR 2 TH B,

REEATICDOWT  ZHUuX Fourier fi3XD Fourier (R E 575250, E\WIEHETH 5, {e_im} IZERRT

™ ™
(e—znx7 6—2113:) — / e 1nr€—m:cdx — / dr = 27

—Tr —Tr

THE00, e ORI f(n) &

e—inx ' f(l‘)m dx T
fy= L) 1

(6 int e znx) 2 %

f(a:)eim dx.m

FRE 45. (4) UMK — + 7.4 TEHIAHOEXNBEE DAL (pp. 60-60) IZHENTH 5, (4) &
7.3.2 T@ESZHSOH1 TEVTH2Z, =
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fRE 46.

(1) h:=fxg Bk

u=x—y £BLE, de=du, x =u+y, e = ¢ WtV = o~ WE TEH B )5,

Flreal© == [ ([ swe i) gy

= \/12? / . flu)e " du / N gly)e " dy

= V21 Z f(£)Fg(¢)m
(2) h:=fxg &BL L
1 —an
F[f *gl(n =5 dz

1/ (27r/_7rf r—y > e dy
ﬂ(/_wfx— mwdw)dy
2 ] (/_ﬂf T -y e“””d:c> 9(y)dy.

u=zr—y Bl dr=du,z = —7TDEZTu=—-T7—yr=nmnDEZTu=r—y, x=u+ty,
e—in;r:e—in(u—l—y)n:e—inue—iny THDEMb,

l\D

i rolin) = o | ([ swememoan) upay
21/ _m“du /_7T g(y)e ™ dy
=Zf(n)Fg(n)m
(3) h:=fxg BLEL
| V1
FIf eoln) = 1 S A
7=0
| No1 /N N e
-N Z ( fU = k:)g(k)) w = N Z ( f(G—k)g(k)w ”J)
j=0 \ k=0 i=o \ izo
| N1 /N
=% (Z FG - k)w"ﬂ) g(k)
k=0 7=0
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(=j—keBLY.j=0D &=k j=N-1D2E(=N-1-Fk j=L(+k w ™ =w "k =
WMy TH B0 B,

1N1 N—-1-k 1N1 N-—-1-k
SO CEES S NIRRT PERES Sl (SO PERE
N

k=0 l=—k k=0 {=—k
1 N—-1 /N—-1 1 —1 N-1
-+ (Z f(f)w‘"é) g™ = = 37 FOw TS gl
k=0 \ (=0 =0 k=0

n=-00 n=—00 \k=-00

> (Z f(n k)e—mf> gy =S ( S fm)emE —“fﬁ) g(k)
k=—o0 \n=—o00 k=—oc0 \m=—o00

:( > f(m)eimﬁ) ( > g(k)eM)
m=—00 k=—00

= Z[(§)Fg(&)m

FRE a7. (HEfHt, 2016 FFEOLR— FRE2 O—H LD T, #BETIEFHHALTH 3, )

e Mathematica THE ~

ftlf_,x_,y_]:=FourierTransform[f, x, y, FourierParameters -> {0, -1}]

ft[Exp[-3 x°2], x, y]
ft[Exp[-3 Abs[x]],x,y]
ft[1/(x"2+9),x,y]

flx_]1 := If[Abs[x] < 3, 1/6, 0]
Plot[f[x], {x, -5, 5}]

ftlflx], %, yl

ft[Sin[3x]/(3x),x,y]

fRE
fRE 1. a#02T %, (a=0 D¢ ZTXEBEL DT, FAYREBEEZRVADPRY, ) 2505 T,

E@%¢@E%(%h%%kﬁ%k@ﬁﬁb?é)%%ié%wﬁwf\i]ﬁﬁ%f%éo

f(x) = cosax, sinax, e DWIFND f <x+ 25) = f(z) Z2Wi7= 7, %T DL S o TH BV, Hid

m@ﬂ@%moti;%ﬁzao-
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fRE 3. cos DIMNEEH

cos(a +b) = cosacosb —sinasinb

5
cos(a — b) = cosacosb + sin asin b.
N g0 )
cos(a + b) + cos(a — b) = 2cosacosb,
cos(a — b) — cos(a + b) = —2sinasinb.
W T

1
cosacosbh = 5 (cos(a + b) + cos(a — b)),
sinasinb = —% (cos(a + b) — cos(a — b)) .

[FIFRIZ sin DIIEEH

sin(a + b) = sinacosb + cosasinb

»5
sin(a — b) = sina cosb — cosasin b.
In5
sin(a + b) + sin(a — b) = 2sinacos b,
sin(a + b) — sin(a — b) = 2cos asin b.
Wz

1

sinacosb = 3 (sin(a + b) +sin(a — b)),
1

cosasinb = 3 (sin(a + b) —sin(a — b)) .

EEDFEE A, B BEZ N %,
a+b=A4, a-b=1B
A+B , A-B

Zii7z S a, b IF—EINFELT, a= 5 b 5 LW 2T
A+ B A-B
sin A 4 sin B = 2sin —; cos 5
A+B . A-B
sin A — sin B = 2 cos —g sin 5
A+ B A-B
cos A + cos B = 2cos ;L cos 5
cosA—cosB:—QSinA—;BsinA;B.l

RE 4. k=0DY2 % (cos0=1,sin0=0,e"=1TH2H05)

/ cos kx dx:/ cos Ox d:l::/ cos( da::/ dxr = 2m,
/ sin kx d:c:/ sin Oz dx:/ sinde:/ 0dx =0,
/ ekxdaz:/ eoxdx:/ eodﬂz:/ dx = 2.
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k400D X

/ coskx dx = [smkk:w] =0.

(sinkm =0, sin(—kw) =0 THEH0HELE-oTHRWVL, sinkz & (ﬁz&ﬂﬁﬂ ] "B 5,5 ) A 27 DJFE
W CTH 200 E>oTHRY, )

/ sinkz de = — [coskkx] =0.

(coskm = (—=1)*, cos (=kn) = (=1)F = (=1)* TH205LZF>THEWVL, coskz X (%ZM—JH\;@
25 5) Bl 2r OFWIRBKTH 200 EoTHRY, )

T ik
kx €
dr = =0.
/ﬂe ’ [ k ] ’

(7 — (—1)F, =ik — (—1)F THBHRB L FoTHEVL, ¢k 13 (AR 2T T 55 5) M 27 0

k|
JEAHARIECTH 206 FoTHRY, )
PLE, GHELUTHE»D 7223, sin, cos 1X 1 BHADRNCILE AMFEICZ T H 2 DT, HEIT2E 012725 DIiE,
MEDEITEH S, m

W

BE kE2EREIZLE, sinkr =0, coskr = (—1)F, ™ = (1),
RE 6. [f:R— C M 2r OFBIBET, KIHIC Otk ThHI,

1 [" 1 (7
a = — f(x)coskx der, b= — f(z)sin kx dz
L T™J—xm

EBLLE fOERDERA ¢ T

oo
50 + ; ay, cos kx + by, sin kx)

DD ILDe ) LW EHBEATH %,
2(—1)k!

(1) BRZitE 358 a, =0, by = = &2 %D T,
(o) 2 _1 _ . . 2 . . 4
o ; ( k) sinkr — 2 (snllx B sm2 z smg?:x B s1n4 L ) (@ € (=, 7)).

fiR=C %, (—m,7) T f =L, f(r)=0, BIZEAH 27 THREKL T2, f(r) DEELD LS
IEDTYH, KW CL T fid 2m — D)7 (m € Z) TR, 2o scidiEiic ik 3,

272 4(—1)k
@pmzzg,k—(Hf,mzoweN)tﬁéwf\
o TP = 4(—1)F w2 cosx  cos2x  cos3x
x :?‘i‘ E COS]{?.%':?—ZL 12 - 22 + 32 - (CL’E[—T(,T(])

fiR—=C %, [-m,a] T f &=L, AW 2 THEERE T %, [ IFEKETEIHNC CL |{TH 25
5. Wbt AT 5,
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2 (=14 (-1)¥)
k2w

(3) ap =T, a = ,bp, =0 (k€ N) 7 BDT,

k2 coshe =5 -7 (2k — 1)2
k=1

T =2 (=14 (-1 4 & cos(2k—1
CRPY

oo 4 (cosx cos3x cosbx
2 A\t e ) el

fiR=C %, [-m,a] T f =L, A 2r THEME T2, [ IGHEKETEDHNS O HTH 2 H
fO\ D?’:E)ZZ%”Y%'?‘Z)O

2(1+ (-1
km

(4) ap =0, b = — £ 5DT,

22 (14 (—1)kt > 4
k=1

km
k=0
4 (sinx sin3x sinbzx
T

Tt 3 + 3 —|—> (x € (—m,m)).

iR C %, (—m,7m) T f =L, f(r) =0, BRIIEY 2r THZBME T2, f(r) DEEEDELS
TEDTH, KHMNC C KT, 13 mr (m € Z) TR, 20 STIERICR 5. f(0+0) =1,

F0—0)= -1 THBHb. f(()*o);f(o O 0= F(0) THBME. 0 THITRLT F(0) 125 L,

(5) a0:1,a2:%,ak:o(keN,k;éz),bk:()(keN)@mzpa

1 1
cos’z == 4 ~cos2z (x € [-m, 7).

2 2
ZHUEEA DRI cos 2z = 2cos?x — 1 D HEDPND cos’z = w "ob/O5ND,
3 1
(6) ax =0, b1 =T, by = 7, b =0 (K EN, k£ 1,3) THEM B,
sin®z = Zsing — 1sin3:16 (x € (—m,m)).
4 4 ’
T 3EADAR sin3xr = 3sinw —4sin® 2 2 SHEhN B sindz = w "rodEOoNL, m
fRE 7.
1 (7 1 }
anp = — f(x)cosnx dx, b, =— f(z)sinnx dx
T
LBl

f(z) = % + nz:l (an cosnx + by sinnz) .
(1) f 2MEBEBETHIUI. f(z)cosne FMEREEL f(z)sinnz IZHBREETH 2 DT,
b, = — " f(x)sinnx dr =0 (n€N),

1 [" 2 [7
an=2-/ f(x)cosnxdm:/ f(xz)cosnx dx (n=0,1,2,---).
™ Jo ™ Jo
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(2) f EBEBTHIUIL. f(z)cosne FERAEL f(z)sinnz IZMEBREETH 2 DT,

1 ™
ap = — f(x)cosnxdr =0 (n=0,1,2,---),
™ —Tr
I o
bn:2./ f(x)smn:z:dx:/ f(x)sinnxdr (n=1,2,---)m
™ Jo T Jo

RE 8. FIMBOREEHZ 5, cos, sin TRITHED

(6a) f(z)=— + Z (an cos Ty by, sin 27;7?6) (x € R),

T/2 T/2

an, / cos2mmdx (n=0,1,---), bn:2/ f(a:)sianmdx n=1,2,---).

T/2 T J 7/ T

BRI TR TS ED
e - 2nmx 1 T/2 :2nmx
(7) f(z) = Z et T (xeR), ¢, = T/ f@)e™ 7 dx (neZ).
n=—00 -T/2

(6a), (6b) MIEEA f: R > C M T TH3 L =,

F(X):=f (;X> (X €R)

PELE F:RSCTHY, FIIIEH 2r TH %, FEIE.

T T T T T
W Z A 2 ORI % Fourier M D EF D &
Anzl/ F(X)cosnX dX, Bn:l F(X)sinnX dX
TJ -
LBl
F(X)= Ao +Z (A, cosnX + B, sinnX).
n=1
W R

A > 2 2
20 + Z (A cos nTx + B,, sin nTx>

AO > A 2nmx B 2nmx
+Z nCOST-l- n COS T .

FEUCOWTIE, 2B L 2 = LX ICXo T, dX = Zdz TH 205

™ T T/2 2 9
An:1/ F(X)cosnX dle/ f<2TX> cosnXdle/ f(z) cos (nﬂx>~ﬂdm
T T 0

—r —T/2 T T
T/2 2
2 / nmwx .

T/2

B, IZOWTHFKEIZLT

T/2 9
/ f(z)sin n;rx dz.m



(7) DAL FAETH S (BMLET).

PN COSQ”QZT”",sin%% e T OFEEMERELT, REERIRAZEL LD TES,

& 9. (1) %% f:[-L,L] >C%

TED DY, TAUTER ORI S, BB TH Y. f(L) = f(—L) 27T (£ 12 f(L) THL
W), JEH 2L DR f: R — C ¥ LTHRT 3 & HifEOX 0 HNCHE &2 2 A 2L o F ST

2 2
%o WZIT cos sz = cos i T inm % T Fourier (R #UETE % (MET T T =2L
DGE)o

L’ 2L

L
2 [t nwr
an_2L/_Lf( cos—dm / f cos—da:

L A
bn:;L/_Lf(:U)sinL dm:L/_Lf(:L‘)sinL dz.

ZZT[-L LT f=fThaIriVr, fIZMEBEKTHD. [0,L] T f XHELVODT

LN
:Z/ f(x) cos@dx— /f cos—d$ b, = 0.
0

oo
f(z) = % +nz::1 (ancos@ + by, sin ?) (x € R),

MEHS

< (i@ @ep.o)
fo): {—f(—w) (v € [-L,0)

TED D, BHETH270I120E, f(0)=0TH3ILHBETSHTH2, UF f(0)=0 LIHET 3, T2
Y [ RESHNCHE S P RTAREETH Y. f(L) = —f(—L) 27z (£ HI1C f(L) THELW), f(L) = f(-L)
DK D TDFDIIE, (L) =0 THB I HABEFITH 2, UF f(L) =0 LIRET 2. f 2ES 2L
DOJEHIBEE f: R — C ¥ LTHBET 2 & kiAo X 0MNCHE &2 28 W 2L OFHBEKTH 2, w212

2 2
sz = cos Lzsc, sin sz = sin% % F\W T Fourier fiEUEBITZ 2 (M7 T T = 2L DEHE),

o0
; a nmwx . NI
f(z) = 30 +n§:1 (ancosT +bnsmT> (x € R),

L
an:22L/ f( cosﬂdx— / f cs—daz
-L
2 (b =L
by, = 2L/Lf(alt)smL dx—L/Lf(x)smL dx.
ZZT[-L LT f=fThsIriWVr, fIFFBEKTHD, [0,L] T f XHELVWOT
2 [ . nmr 2 [ nTT
an =0, bn—L/O f(:v)smT d:L‘—L/O f(:v)smT dx.
YA
> . nTT 2 [t nTT
x) —;bnsmL (x €[0,L]), by,= L/o f(a:)smT dz.
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f0)=f(L)=0 ZIRE L7z (ZORKEMIZ. 2=0,L TEHEPEDIIDOZENLEDHTH D),
BZE 10. n>0 DL =, neN, e = cos(—nw) + isin(—nz) = cosnx —isinnr TH 205,

1 1 ("

Cn = 5 f( )e dm:% _Wf(a:) (cosnx —isinnz) dr
[ tesnrie i L [ ssnned
=3z /. z) cosnz dr —i- — - x)sinnz dz

1

n=00DtxE, e =¢0=1=cosnz THBED b,

1 1 1 1
f( e T dy = - = f(:c)cosO:z;dszao.

cnﬂ 27T

n<0DEE, —neN, e ™ =cos(—nz) +isin(—nz) THZ05

Cn / f —mx dx

- (  f(@) cos(=na) d:v+i'1/7r F(2) sin(—na) dw)

s L —

1
= 5 (a_n + Zb_n) .

S 11, (BB 1) AR (o) T F = copn LEMTZLE o = (g’f:) £ S R RS
732, '

on(T) = cos 2L (n = 0,1,---), Yp(2) =sin 2% (n =0,1,---) (n€N) LB L & {entns0 U {¥ntnen
WBERRTHS, n#£0 DL &

(o ) = /T/2 9 2n7rmd /T/2 1 +Cos(4n7ra:/T)dx T

cos r = ,
~T/2 ~T/2 2 2

/2 T/2 1 _
(thn, 1) = / sin? QT;ZWde _ / 1 — cos(4dnmx/T) dp — T

~T/2 ~T/2 2 2
TH205H /2
_ (fion) 2 2nmx
ap = o) T/—T/z f(z) cos T dx,
(fn) _ 2 /m . 2nmx
b, = = — dx.
(Wnton) T 1) f(x)sin T
—%
T/2
(¢0,0) = / lde =T
—T/2
TH2056 -
ag (fa SOO) 1 /
— = = = d
2 (wo,00) T —T/2 fle) dz
ERAS/9X5)

2 T/2
ag = — ) dz.
) T/_mfm
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TeHd L

T/2
/ cos Y dr (n=0,1,2,--),
T/2

T/2 9
/ ) sin mT:Eal:zz (n=1,2,3,---).
T/2

(FE2) f PR T THEZh b,

eBLe, FIUdAW 2r TH2, WA
an:}r/ F (&) cosné d¢, bn:jr/ F(&)sinng d¢

eBle
F(¢) = % + Z(ancosn§+bnsinn§).

flx)=F (27r ) 24 Z (ancos +b sin 27?:3) .

E=Zx TH2HIO, E=—mnDLE 2=-T/2, T2 TH3Hh5
1/T/2 (271' > ( 2w ) /T/2 2nwx
ap = — F|l—x]|cos|{n—z) — dz = ) cos dzx,
T J_T/2 T T T/2
T/2 T/2
b, = 1/ F (%x> sin (n% ) — / sm dx.l
T J 1) T T T/2
RE 12. (¥EfHT)
RE 13. (i), (iii) 1FPAUTHEKZIET, (1) ZZ2HBALRLZDIEFHLVOT, FVTEL,

() DA feX 2T2LE MED 2 HLT|f(@)>>0THBHhb,

/_ﬂf dx-/_ﬂ]f )2 da > 0.

F=02%FD (Yo eR) DL & f(z) =0 THIUL (f,f)=0TH 5B, ¥ (f,f) =0 b FT5L,

@) dw =0,

|f(2))? ERERTH 20, (Vo € [ 7)) [f@)? =0 (b LZESTRVWEFTZ YL, Iz € [-m, 7))
|F(@0)|> #0. |f(zo0)]> >0 THBH, |f]* DR S, 20 o>+ DEL TR f(@))* > |f(20)?/2>0. T3
z/ 1f(@))Pde >0 EBDFET ). WA f(z) =0 (z € [-m,7]). fIZFEH 2r OB HS f(z) =

(@ER). b5 f=0. m

fRE 14.

(f,A191 + A2g2) = (A1g1 + Aaga, f) = AL (f1,9) + X2 (f2, 9) = A1 (91, ) + A2 (g2, f)
:)‘71<f7gl> +/\72<f792).
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FRE 15, (FEOEFI 2 I LT, 2+zZ=2Rez BRDIDOZ L IXHEET B L.

(fH+of+a=0UFf+9)+ g f+9) =)+ (f9)+(9f)+ (9,9 = f)+(fi9)+(f9)+ (9,9
= (f, f) +2Re(f,9) + (g,9)m

BRE 16. (tf +g,tf +g) ERNEORNHE (i), (iii) ZH->TEHE T2 &
2(f, f) +2t(f,9) +(9:9) >0 (t€R).
—fZ (f,f) >0 THBH, (f,f) >0, (f.f)=02THEITT 3,

(a) (f,f) >0 DEA 2 RBDFEN 0L EL WS 2205 HFIE < 0. WZIT (2(f,9)°—4(F, f)(g,9) <O0.
BT 2L (f,9)* < (f,/)(9,:9) @RI () DFFEXDKD 72,

(b) (f,f) =0 DHE. (Vt €R) 2t(f,9) +(9:9) 20 &b (f,9) =0 TRIINILSZW ((f,g9) #0 KO
FESESNS), ORI () OFEROFBIL b 0 T, FERIRTT 3.

HEEOBNLGEEEEZ 5,

fegP1IXEED &, FEENMDIDZ LIXEHEICH» 2D TEKS 5,

fYgMITMIor 2iE, FoERETORWCIEE S, (F,9)2 < (f, (g, g) DdEmrh D, (EE. (T
BDOteRIIHLTtf+g#0THABDT, (tf+g,tf +g) >0 THDH, 2KERDOFEDIETH 205,
HHIRIZBETH %, ) @RI (f) TESIRDIUORSIE, f & gl d 1 KMITIEREY, =

(DLEZXFEZEZC)f e gPIXEEDEE, (FteR) f=tg £/21F (Ts € R) g = sf. FIEDHA.
(t) DFREROTHDIF L BT 12 (g,9)°. BEDHBA. (1) OFREROTF L BT 2 (f, f)2 WZIT (B) OF
EXTHESDVHILT %,

FegMIIHIIDL X (ZDLE fF£0THEILITHEE) (Ve C)tf+g#0. Brz. (f.9) =|(f,g)| e
Y75 0cRER-T, t=se? (scR) B &, t(f,9) =s|(f,g9) THZ15,

(tf +g.tf +g) = (tf,1f) + 2Re(tf, 9) + (9.9) = [t]* (f, f) + 2Re[t(f, 9)] + (9. 9)
=5°(f, /) +2s|(f.9)| + (9, 9).

WZITHEED s e R I L T,
s2(f, ) +2s1(f,9)| + (9,9) > 0.

MR A TRIIEESBRVDT, |(f9) < (f, f)(g,g). m
BE17. fgeX 235, (EBOEIER N ITHLT,
®8) 0 < (Af+9g,Af+9) =N (f, f) +2Re(f,9) + (9,9)

DS D LD, WL (f, g) DIBIERE (f,9) =pe™® (p>0,0€R) T 5. p=|(f,9) TH 5. {EEDE
BT LT, Ai=te @ 2BWT, (8) IKRATBE. Af,9) =te @ -|(f,9)| e =t|(f.g)| THZ215L

2 (f. f) +2t|(f,9)| + (g,9) > 0.
TIhBkIE. B 17T EEETH S, m
fRE 18. (EfEH) AEXBEERIEIE DD, =
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R 19. (TED fc X XRLT, (f,f)>0TH2056, /(f,f) ZGEKRERL, ||f| DEXRTE 3,

(a) EED fe X KHLT. (f,f) 20 TH326. |fl=(f,f)20. £ |fl=0« (f,/)=0«
F=o.

(b) FED fe X, EFED A\ € CITX LT,
IMI = VOFAD = VA (£ ) = I (£, £) = VT F) = AL
(c) EED f,ge X ITHLT

If+allP=(f+af+9) =0+ 9+ @f)+ (99 =IIf+f9)+f9) +]9gl
= | fII* + 2Re(f,9) + gl

THH0H
(UAI+ DgD® = 11 + gl = 1FI2 + 211 gl + lgll® = (171 + 2Re( £, g) + gl

=271 gl = Re(f; 9))
= 2([£Hlgll = 1(f,9)]) = 0

B%D L 25T Schwarz DARER |(f,9)1> < (f, f)(g,9) ZRWIZ, Zhhrd

If+ gl <IfII+ gl m

RE 20. & (i) M4 TRLIEZE, ERL acCitxfLTa+a=2Rea TH2 I EHWV3,

(fr+af+a=UFf+9)+ @ f+9) =+ (f9)+(9f)+ (9,9
=(f,f)+(f,9)+(f,9)+(g:9) = (f, f) + 2Re(f,9) + (g,9) ™

fRE 21
n n n
lar + -+ + an|® = Zaj, ay Zaj,ak
j=1 k=1 j=1 k=1
n
=> (aj,a)) + Z a]aak > (aj,a)
j=1 <k< 1<k<]<n
n
2
=D llagl*+ > o0+ > O—ZH%H -
j=1 1<j<k<n 1<k<j<n
RE 22.

(1) {pn} eENZIEHERRE TS, n#m DEX (0n,0m) = 0um = 0. 72 (n,©n) = Onn = 1 # 0.

(2) {Spn}neN TERXRET 5, NeN ¢, - ,ey €K i

N

ZCJ‘%‘ =0

J=1

Ziti7zzde 358 E, 1<n<N ZHikd nIHLT,

N N N
0=1(0,¢,) = (Z cjcpj,cpn> Zc] (pjsn) = ZCjéjn =cppn =Cp - 1 =cy.

j=1 j=1 j=1

j—fotb% Cl =''*=CN =0. @K)_GC {(pn} &ily_\’ﬁiﬁfﬁéo | ]
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B 23, (DUMREUT Y. EDBHAT) unup, - € X 31 RMTE T3 L %, ERERR (o) T

Span(uy, -+, ug) = Span{p1, -+ -, @)

MDD ES5bDERD S,
n=12,--- OEIZ p, ZEDS, TF
1
GS1 = —
(GSL) P

el {p} BIERERRTHD (- [lp1]| = 1) Span(u;) = Span{ps).
01, o0 FTKRFE o (IERERZRTH D, Span(pr, - ,¢r) = Span(uy, - ,ug) DD ILD) &F 5,
k

(GS2) Ukt = U1 — D (Ups1,95) 85
j=1

EBLo o1, o BIERERRED S,

k
(Vrt1,05) = <Uk+1 — > (kg1 0)er, %‘)

/=1
k
Ulc-f—l»@] Z uk-‘rla@ﬁ 80&90])
(=1

= (Uk-}-l,@]) (Uk+1790j) 1=0 (j =1, 7k)'
k
if: @Z)k-i-l 75 0 ’C@é (%)L%_) ¢1€+1 =0 83_5 <\_'_\ Uk4+1 = Z(uk+1,<pj)goj S Span(cpl,...,gok) =

7j=1
Span(uy,...,ug) ERD uy, - ug, upry 231 ﬁzﬂjf\‘%é ZElRTB),
GS3
( ) Pk+1 - ||w ||wk‘+1

B (Prr1,05) =0 (G =1, k), (Prs1, Prr1) = L ORI @1, opp1 FIEHERRTH S, £/
Span{p1, -+, @rr1) = Span{uy, -+ ,upy1) DR DILD, W
RE 24.

nem) = (107 ) L (onom)
ns Pm) = Pns T Pms | = - \Pny Pm
Htan H(PmH lenll llemll

(Pnson) =1 (n=m D& X
_ rsonuusonu =11 )

-0=0 D=
mu Toml (n#gmdeE)

fRE 25. (MEfEd, #HE — MBFEVWTHDET, ) m

N
FRE 26. (AERTIE s Z(f, @n)pn B f D Span(py, -+ ,pn) NDELHFETHZ (OFD s, =h) &
Eofmﬁbtwmz\_é#%f%mwﬁatfmgm DIROD & 5 mFmmiEissd 2, )
N
NeN¥ T2, hy:=) (fion)pr £BE 1< <N &3 jIRMLT
k=1

N N
(f —hn,pj) = ( > (fron %cpg) (fr05) = > _(f: %) (@rrp5)
k=1 k=1

N
f>90j va()pk’ 5k] f»@j)—(fﬂ/?j):().
k=1
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N N
(f — hw, hy) = (th,Z fr05)e ) Y (Fre)(f —hn,ej) =0.
j=1

Jj=1

A1 = 11f = hx + A l® = [If = hw|® +2Re (f = hiv, o) + [hnl* = [[f = hxl* + [ Px])?
> [
0i (=1, ,N) IFHEVRERXLTWVWSDT (EX27 ADEMN»D)

2
=[x < |11

=z

Z| fagok‘

k=1

N
Z fv@j
k=1

THBEED N e NIZOWTHKDIIDZ h 5

]2

(£ o0)” <[] m

el
Il

1

(FF R P& oTE Hf\|27b>l’ollééb =& |f = N+ NP CE LW BENTWE DB DH S, )

RE 27. £3 (RD7D) \/ﬂ \F cos nz, \} sinna [ XEHEZRTH 2 2 & 2D D K 5. {cosna}, s U

{sinnz}, .y DEZRTH DI LIZTHRoTVWEDT, REN 1 THD I LEHEIDIUIRL,
™ 1 2 T
/ dr = — der =— 21 =1,
x| V2 27 J_, 27
™1 2 1 [ 1 (™1 2 1
/ —— CcosnT dazz/ cos2n9:d:1::/ de:— T =1,
_r VT T J)_x T J)_x 2 m
1 2 1 [ 1 [™1—cos?2 1
/ sin nx d:U:/ sin2n:cdx:/ M;dwz—-ﬂzl.
x| VT T . T . 2 T

dl, dl,, b, % 2 OTEHELRICHT 28T 5, Thbb

T
b, = <f,\/1%sinna:) = Lﬁ( ,sin nx)
Bessel ODAERIZ
() Jab|* + > Janl* + > 00" < 1717
n=1 n=1

ao:%(f’]_), an:%(f,COS’I’LIE), bn:%(f,smnx) (TLGN)

N N N
TR S~ KICHEBHER R BBV, (f — hy,hy) = (f—z fron)en, Y (f:05)¢ ) = > (fe)(fr95) —
k=1 j=1

j=1
N

(Fre6)(F05) (e 03) = D |(fr ) —Zl(ﬂsok)\ =0.
j=1 k=1

M=

N
k=1 1

<.
Il
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TH20P0,
ap = \/zag, a, = \/man, b, =+\/rTb, (ne€N).
(x) KRATB L N N
g|ao|2+;ﬂ|an|2++;7r|bn!2S/_:|f(l“)\2d$~
W% m CTH - T

™

L. 2 2 1 2
_ < — .
5 lao] +nE:1 (|an| + | by ) < W/ |f(x)|” dxm

—T

fRE 28.

(1) fIFEHFE TN CL DT, f @ Fourier MEIZ—HRPER L T, fll f IZFE LV, FHICEED v € R

WX LT,
£ )_E_é cosx+cos3:1:+cos5:n+
AR WP 32 52 '
r=0%ZKRALT A
T
Wz AT
g, -T.T_T
" 2 4 8
4 4 72 2
/\E;}(:f §\ = D = — + — = —,
CRRIZIZ B D, S 35% 33 6)
4 . "
(2) ag =, a, = v (n BEE), a, =0 (n BIEDEE), b, =0 (n € N) TH S DT,
[ —— 5 N T 161 1
5 +;(Ian| +|bn|)— st (s tat

—J5

Parseval DFEFERIZRA LT

w16,
2 a2 ¥d T 3
Wz
o T (W T\ _w W
T\ 3 2/ 16 6 96
Sk A2y~ S 1 Q 3 15 < < 16
Rk (RARIZTR B D, Q@‘:?Q:E THHED 0. Q%?ZQ—Q@‘:EQ THBHDT, Q:BQﬁz
4 4
% = T 00 Fourier RS S & Q ARESDES & 5 LT, )

(3% Mathematica T Sum[1/n"4,{n,1,Infinity,2}] ¥ 52 &, 71/96 LEZX T N3, )
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BRZ 29. R® ONIEICE T % Schwarz DAZER

bn

N N
< \lZa%JZbﬁ ((ay,...,an), (bi,...,by) € RY)
n=1 n=1

ZEWHZ S,
|0, lyn] 2 2D Schwarz DARFERD ay,, b, EARTIEIZEL-T

N N N N
Z|xnyn’ :Z‘x'nuyn’ < Z‘x'n‘g Z’yn|2'
n=1 n=1 n=1 n=1

OLLEDH DI AR LEADKENDT

J i wnzd i:: lyal* < J i anJ i [y 2.

n=1

ZoHlAE M B L,
N

n=1

;h@ﬁﬂ}2@wd@%\ﬁ®¢%ﬂﬂﬁikﬁﬁtm9uk%TLTmé @Kk}ZWWﬁ@W%T

= n=1
%, bbb anyn FHORT B0 L7 2T > anyn BICRL,
n=1 n=1
anyn §Z|xnyn’ <M= \lzanJzyn?.
n=1 n=1 n=1 n=1
(R&HK) Z |2n]? < 00 TH 2 &5 REERI 0 = {antneny DEMEE 2 L ET, abec T2 X
n=1

a,b) :Zana
W&ED (a,b) eCDERTEZILRIOMEDLSTDZ, 212D (a,b) ZWNEE L THNEZMICK S,

fRE 30. MRBINRERDEEDRESUTER LM e ERBIHITOWT, C LofpEfz s 2 Lididd
5Z2ITT %, /A ML 0:={0,0,0,---}.

{zp,} € 2, X € C THIUR, D} € 2 BB H S

z+y? < (Jz| + [y))? = |2 + 2lally| + |y|* < 2 (|x\2 + ||yH2) CHEET 2 L. {20}, {yn) € 2 THAU,

0 0 0
n=1 n=1 n=1

WA {zn)} + {yn} € 2.
2| 9] < |2 +[y> THEDB. {wn}, {yn} € 2 THIUL, Y 2P BIHFT 2DT. ({2 }eny s {Untnen)

n=1
MERTE S,
PLE . 2%, MEschof, EERE. () DERTE 2,
(-,-) BRREO AR ET T 2y OMEZ L X5,

({zn} {za}) = anxn = lenl > 0.
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Ed
{zn} {zn}) =0 < (neN) |z,)*=0 < (WneN) z,=0 < {z,}=0.

BRIEHE (Man} + 1dynt, {2n}) = A{ant, {zn}) + 1 {yn}, {2 }), IFE ({0}, {20}) = {zn}, {yn}) BHF
BN D BEND (FRB),
PEXY 213 C LoRNEZEMTHZ, =

fRE 31.

(1) (77 7% OBRV, ) —AHXE [~ 7] ICHIRT 2 2. 2 =047 TRELE. (—7, 7))\ {0} TH#
HTH 5, A 2r ODFEIHREKTH 205, nr (n € Z) THREHT, z € R\ {nr|n € Z} THEHRTD
%, W ZIWAHERARIE nr (n € Z).

(2) 2=2kr (keZ) DEE, gla+0)=g(0+0) =1, glz—0)=g(0—0)=—1. 2= (2k— L) (k€ Z) D
EE, gz+0)=g(-7+0)=-1,g9(x—0)=g(r —0) = 1.

(3) g WA 2, XHHNC CL HLTH 2B DT, g D Fourier MBUIZFTIH L., Jim g (2) 13

_ g9(z) (x 2% g D)
lim g,(z) =4 g(z+0)+g(z—0) (x 7 g DS
5 )

(2) &Y 22 g DFREFEDE &, g(x+0)+g(z—0)=+1+F1=0=g(z) THZ225, {TED zcR
WXLT
lim g,(z) = g(z).

n—oo
(EE®D z T nll_g)logn(ac) =g(x) ERD2DIF. BN g(x) =0 (2 =0,%7) EERLZHLHT, dbrdt
Z5FTHRARMEIHEDRNITNE (K58, £5%oTh g 3FREFLDT), 25 LTBIHE Bi%
WEERD R THIRDY g ICEF LK RoTKFBERWHR, LB O5VWOHB LIS D £H A, Fourier
WEOHF I TEELSLDT, 2=0,+7r TOEZESERLTHEMLBRVWILITHEE, )=

FRE 32. f XA 2r TH 205 f(n) = f(—7) THD I LITHEET 5,

Ay = L f'(x) cos(0z) dx = L f'(z) do =

1
g - T ) us

[f@) = = (f(m) = f(=7)) = 0.
neNeTBLE HIETICEoT

Jeosna de = L ([f(z) cosnal™ — [ [ f@)(nsinna)da
- e q )

( ) sinnx dm) =n— / f(x)sinnx dx = nby,,

mH

MH

— i/j; f'(z)sinnz dz = % <[f( )sinnz]” /_Wf ncosn:c)dx)

- % <O— /_trf(fb’)cosna: d:n) = —n% /_7r f(z) cosnz de = —nay,.

3 Fourier fREUCOWVWTIX, (HEfiH) m
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% 33.

(1) REX D My = lan| + |ba] EBL LD M, BIRL, EED n e NITHLT

n=1

|an, cos nx + by sinnx| < |a,||cosnx| + |by|[sinnz| < |ay| 1+ |by| -1 = M,.

Weierstrass @ M-test 12 & D Z (an cosnx + by, sin nx) XIS %, IH a,, cos nw+by, sin nx

n=1

HEH AT D 20 6. HiH Z (ag cos kx + by sinkx) FHEHTH D, ZDO—HRICROMRTH %

k=1

Z (an, cosnz + b, sinnz) 1XEHTD 5,

n=1

(2) HHEBIEL || 1& [—7, 7] TRAME M ZH5 225,

f(@)p(x) = % o(z) + ; (an cos nz + by, sinnzx) (x)
S —HRICRT %, ZDZkid (1) &FABRIC Weierstrass D M-test Z L THRWL (M, := M (Jayn| + ||bn]])
£55).

sup
z€[—m,7]

N
f(z)p(x) — <a20 + Z (an cosnz + by, sin na:)) o(z)
n=1
<M sup

N
ag .
z)— | —+ an cosnx + b, sin nx
@ (2 > Q|

L\5T%_Qf))')o bADB (N — oo D& E, Gl 0 ITNERT 2D T, Fildd 0 1TPCRT %), itoT
THRIFE T D3] HE

<ﬂw=”ﬂ@w@m

= /7r ?0 dx+z (an/ cos nxp(z)dz + by, /7r sin nzp(x )dx)

©) + Z (an (cosnz, ) + by, (sinnz, p)) .M

n=1

FRE 34. (ZHIBEEFITR 7O TAEET 2, AREDORZRVT g(z) =signx TH20H, FEi f &
g D Fourier HEX. FEEMIZ (No. 1 D) [ 6 TRDTH %, Fourier B DFERIZ

™ *ZCOSQk_l _E_é cosx+cos3w (:05'537+
2 2 7 12 32 52 ’

4K s n(2k — 1)z 4 (sinz sin3z sinbx
wkz 2k — 1) _7r< R +>
- 4

Zcos2k—l 7r(cosa:4—(:082’);10—1—(:055:10—|—---).
=

AV V¥a—X—FHWTHIMERHL HIEZ EE1O7 7 7#%18) 2B X, f1E 2k - 1)r (k€ Z) DSt
T RIRET. WO AlRER & 2 AT

@)= g(a) (2 €R\{(2k—r|ke1)).

Shttp://nalab.mind.meiji.ac.jp/ mk/lecture/fourier-2014/toil-drawing.pdf
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RITHEBEBDOERT f =g, ¢ = h D DILD, f D Fourier #EER ZIHANIH 7D L72d DAY g D Fourier
WEEFNCE L . g D Fourier #EEHZIHINIHT L72d DD h @ Fourier FREERICEFEL { 2o TW»
%, N

f#& 35. (1) f @ Fourier £ Z f 3R TERIN D,
1 o .
73 - —ix€
71O = o= [t (cem).
g DA% Fourier Z# 7*g IZRXATERSI N S,
1 & .
* - ixé
Frya) = o= [ s @eR)
(2) EHREMHED DT, FHFf] = f, F[Fostg] = g DD LD, ZhH%E Fourier DRI & FEXR,

Fourier ##D5E X,

o

f(x)::nggzocne"w, qlzzé;L/j;f(x)e_”“’dm
VS ADBKEILARITHYE T2, = )
fRE 36. #F/ — b D 2.3 TFourier ZHOEELME) cHVTH 5, =
RE 37.
(1) BB VBr =y ¥ 28R LT, /: e \}gdy - \/z
BY¥IX, FTERDID

F {673:”2} €] = \/127_ /T; e ™3 gi2E oy

. 2
—3m2—m§:—3(x+§> —i

FHEMLT

THEDH,

F [6739:2} [5] _ 6752/12 73(x+i£/6)2dx _ 6752/12 1 /Oo e’Sxde

1 o0
—_— e
V2T /oo V2T
42
_ \ﬁ L epp et/
3 Vor V6

(22oDDEFI, EREEGROEITROLR Z V5, FHlldENK. 2B, REETIIIIML N Lk, §
F/—bPD 145 THWETH 5, )

(2) () B, Aoy FOMETHIT. AORHO T y— —o & ZREWRT 3 L9

F [6_3“‘] &) = 12 h e Slele=i7E gy
T J—00
_ b - e 3T oy + ’ e3Te 1y
B VT 0 —00
1 > —3z ,—ix€ > —3z iz
= — e e dr + e Te'*sdx
V2m </0 /0
1 e—(3+iz  —(B3—i)z |
= — + -
Var |-G G-,
1 ( Lo, >
T V2r \3+if | 3—i
1 6 3v2 1

T Vor 249 Jre+9

O Z DINIAF A DRIET, ERAEHL 2 THREATE S,
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(i) KEz N EHWB 2. (i) OFERD» S

BR FF(E) = F f(=€) ZT

(iif) THDHEMAFIET
1 o ) 1 3 1 . 1 e—im£ =3
F _ —zx{d — / - _wfd = |::|
f(é.) \/ﬁ /;OO f(x)e €z /271' _3 66 z 6\/% —’Lg r——3
1 i3 _ ide 1 1 e —e™ 1 sin3¢

T 6var —i€ om 3¢ 2 Vor 3¢
(iv) o h e REEX¥T

(&l < 3)
(gl > 3).

S o+

F [;‘jﬂ (6) = Varf(=€) = Var x {

M#m:t%ﬁﬁ&($@ﬁﬁf@\HM@@@?%@KW%?%@T)@:ﬁrmiWEx%Ezm
SEZHS GABTIEZ ZETEIRLTHRVILICT ), »

TEDRERIZ
1 . .
£\ 3 i (3= ) +sign (3-+4)
/A FAEN
:\/ﬂl sign (3 —y) + sign (y + 3)
6 2
TH5056, OK.

fRE 38. (MERDA) F2f(x) = F(Ff)(x) = F(Ff)(—2) = f(z) (x €R). ®ZIT Fif=Ff =
fRE 39. (HEfEH)
RZ 40.

(1) —fRIZ ()" = " THBDT,

) N .
wN — (6271'7,/]\7> — 2™ 1.

2
Q)mengmgNFltT%Z%JMUWN<NT%5#&0<%mﬁhﬂmwsZn¢L@
A2 ) 0
. m .
W= (62“1/1\7) = e2™m/N — cog 7]rvm + isin 77]TVm # 1.
N-1

(3) W™ N W™ DFERBIITH 25, (1), (2) 225, m=0 (mod N) DX & w™ =1, 5 TRV
0
% Wm # 1 VG@%O

(wm)N_l— 11 =0 (m#£0 (mod N))

N-1 m wm—1  wm1
W ={ N-
=0 1=N (m=0 (mod N)).m

=0

[y
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ﬁ%hu.%%/—F®&2®m%33mﬁwﬂ&vvz<;w01W >t?52% Wl = (U=
EWHHNETH S, ZDAHZELTIUIRW,

G 33 BESTHVESE. T w! THEDT, U = VNW = <\/1N°”(nl)(jl)> rILLE

—_— 1 . 1 . 1 1
U — T = 4rmmn>:< WMWAO::W*.@iﬁl@*zVNW’Wﬁl:I
<\/Nw \/Nw VN VN

PRE 42. FEF/ — D 1.1 TEERL Fourier (Rl — RE¥ZD XS ICERT 20 KHE O THS, =

BRE 43. 5FEEIZ. TH 324 2 L7ze N>2m 225 X912 N ZEHAUIE WV, @i 3.1.2 TR 7 —V =
[ROME L FHC Cro= ) e LWIREEBE L, LWSMETHE, FLOILRERKT S, m

m=n

BRE 44. BERURR] Fourier ZHUZOWTIE, K/ — PO 5 HIZHEWTH 2 DI EH, IRIZOWTIE
S )P < 0o DBETEL ERLTVBEIE o, (R BVEBELIRZTIY, ZOMWETIE,

RS OIROIEN % 3 = ¥ 2ER L, ) REEARICOWT b Fourier §0(D# ¥ [ L7 kA,
THEEETHo72, UNIFEENBDOHEL LT,

IRRICDWT M,y o= [f(n)] B Y [f(n)e™™| = [f(n)| = Mo, > My= Y |f(n)] <oo TH3

n=—oo n=—oo

» 5. Weierstrass @ M-test 12X D Z f(n)e™ ™ 1Z—RRICHEIER 3 2 DT, FRCICR T 3,

n=—0oo

FAEAMICOVWT (ZHE#FER — MCEVTH TN, DVTELS)n € ZITRHLT, e @ =1Td
505

UJJrZT(' Z f —m (w+27) Z f —znw —z2n7r _ Z f —znw _f( )

n=—oo n=—oo n=—oo

WZIC f AR 2 TH B,

REEATICDOWT  ZHUuX Fourier fi3XD Fourier (R E 575250, E\WIEHETH 5, {e_im} IZERRT

™ ™
(e—znx7 6—2113:) — / e 1nr€—m:cdx — / dr = 27

—Tr —Tr

THE00, e ORI f(n) &

e—inx ' f(l‘)m dx T
fy= L) 1

(6 int e znx) 2 %

f(a:)eim dx.m

FRE 45. (4) UMK — + 7.4 TEHIAHOEXNBEE DAL (pp. 60-60) IZHENTH 5, (4) &
7.3.2 T@ESZHSOH1 TEVTH2Z, =
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fRE 46.

(1) h:=fxg Bk

u=x—y £BLE, de=du, x =u+y, e = ¢ WtV = o~ WE TEH B )5,

Flreal© == [ ([ swe i) gy

= \/12? / . flu)e " du / N gly)e " dy

= V21 Z f(£)Fg(¢)m
(2) h:=fxg &BL L
1 —an
F[f *gl(n =5 dz

1/ (27r/_7rf r—y > e dy
ﬂ(/_wfx— mwdw)dy
2 ] (/_ﬂf T -y e“””d:c> 9(y)dy.

u=zr—y Bl dr=du,z = —7TDEZTu=—-T7—yr=nmnDEZTu=r—y, x=u+ty,
e—in;r:e—in(u—l—y)n:e—inue—iny THDEMb,

l\D

i rolin) = o | ([ swememoan) upay
21/ _m“du /_7T g(y)e ™ dy
=Zf(n)Fg(n)m
(3) h:=fxg BLEL
| V1
FIf eoln) = 1 S A
7=0
| No1 /N N e
-N Z ( fU = k:)g(k)) w = N Z ( f(G—k)g(k)w ”J)
j=0 \ k=0 i=o \ izo
| N1 /N
=% (Z FG - k)w"ﬂ) g(k)
k=0 7=0
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(=j—keBLY.j=0D &=k j=N-1D2E(=N-1-Fk j=L(+k w ™ =w "k =
WMy TH B0 B,

1 N—-1 /N—-1-k 1 N—-1 /N—-1-k
Ff o)) = 5 (2 fw)w"fw"k) glk) = <Z 7o) “f) (k)"
N

k=0 \ (=—k k=0 \ t=—Fk
1 N-1 /N-1 1 -1 N-1
- (Z f(ﬁ)w"”) g™ = = 37 F(Ow T Y gl
k=0 \ ¢=0 =0 k=0

n=-—oo n=—oo \k=—00

> (Z f(n k)e—m5> gy =S ( 3 f<m>e—sze—“f£) g(k)
k=—o0 \n=—o00 k=—oc0 \m=—o00

:( > f(m)eim) ( > g(k)eM)
m=—00 k=—00

= Z[(§)Fg(&)m

FRE a7. (HEfHt, 2016 FFEOLR— FRE2 O—H LD T, #BETIEFHHALTH 3, )
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